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A ezerkaaztékért és kiadaaért a vezérigazgató felel. /
szuvlet szerszémkiálvltás gyö-rött/a bb 49. sz. hir ,

7, sorátóo a szöveg helyesen. #-ra szovjetunió mac y sir országi

képviseletének vezető je
b,k.puskin, S* ;§

kereskedelmi
a.3%:

*
/mti/ mti belföldi h i r e k fK:m % -11 at 1967. Junius 6.\

x i z &8 bb. 1. jelentés a balatonról 
b vld-szf/tné/gy/bs

est Keszthelyennépek barátsága# 
~*é*£*

bb. 66. 
vid/fm/sk/il/la

8 t -5 .» »
í

1967. június 6.

a balaton felkészült a nemzetközi idegenforgalmi év vár­
ható nagy forgalmára.

1967. június 5. % 1s V mnépek barát-a hazafias népfront hétfőn keszthelyen
részt vettek a budapestiP ?

te íe:1síS^3ÍIeb:|"í;E"EE.
síi^s;íkV.:p;rir:ísr.*tSK»:s.rsiss:f-ssín™*
beszédet, felszólalt edward deblckl, a lengyel kultúra igazga­
tója, valamint v.g. tupicin. a szovjet nagykövetség első 
titkára./mti/

r
P a Somogy megyei idegenforgalmi hivatal a dél1 parton, a 

kezelésében levő kempingekben, turistaszállókban és a fizető­
vendégszolgálati szálláshelyeken egyszerre több mint 30 000 
vendéget képes elhelyezni, junius 1 óta a déli part valamennyi 
kempingje nyitva van, s várja vendégelt, a táborhelyeket szépen 
rendbehozták, kicsinosították és uj szolgál tatásokra rendezték 
be. a balat.onföldvári ,,magyar tenger,, elnevezésű 1. osztályú 
kempingben például telefon, postaszolgálat, értékmegőrző, gáz­
tűzhely, viz, villany áll a vendégek rendelkezésére, a fűr- 

1 déshez, a vízi sporthoz felszerelések kölcsönözhetők, ennek a 
tábornak állandó orvosi szolgálata is van. az autósoknak kocsi­
mosó áll rendelkezésére, a tábor mellett van étterem, bazársor, 
zöldség, gyümölcs és tejbolt, trafik, stb. a kemping jól ki­
képzett strandja a gyermekeknek is kitűnő fürdési lehetőséget 
nyújt.
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vége- hasonló jól felszerelt kemping várja a vendégeket zamárui­

ban, balatonszabadi-sóstónál, bogláron, szárszón, szemesen, 
lellén, fenyődön és bélatelepen is. siófokon, bálátonszárszón, 
bal at onföldváron, balatonbogláron és bal atónkeresztúron minden 
kényelemmel felszerelt turista szálló. & sáli part valawannyí 
községében pedig fizető-vendég szolgálat is van., olcsó nyara-

egy hét síd fokon
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bb„ 1. / jelentés 2, folyt gy* /

a balatonon már az elmúlt években kialakultak a komoly- 
és könnyű zenei központ ok, a komolyzene központja az Idén is 
Keszthely és tihany lesz, különösen a keszthelyi zenei hóna­
pok kínálnak érdekes programot, az első hangversenyt már meg- 
tartották az egykori festetics kastély kamaratermében, a 
következőt kovács dénes hegedű mü vész és bacher mi hál y z ong o» 
ra művész közreműködésével június 17-én tartják, júliusban a. 
állami operaház balett társulata és a budapesti máv szimfónia— 
sok opera- és balettesteket tartanak, két alkalommal renaez 
nagyzenekari hangversenyt a festetics kastély színpadán. :1 
hányban, az egykori apátsági mű emlék temp lomb an június 28- aú . 
szeptember 11-ig 12 orgonahang versenyeket tartanak, a u2l> 
parton kőröshegyen 
templomi hangversenyt rendeznek a magyar zene- és énekművésze, 
kiváló képviselőinek közreműködésével, augusztus 19-én i^£x 
megtartják a Kálmán Imre emlékhangversenyt, a világhírű zene­
szerző szülőhelyén, siófokon, a balatonpart nyolc üdülőtelep- „ 
és idegenforgalmi központjában rendszeresen térzene szóxrakc,- 
tatja a sétálókat.

gazdagnak Ígérkezik a tópart színházi programja is, a 
nyári balatoni játékok egyik kiemelkedő eseményére, a bala­
tonfüredi színházi napokra junlus 8-25 között kerül sor, a 
patinás nyaraló- és gyógyhelyen kilenc fővárosi, illetve vi­
déki színház tart előadást, a többi üdülőhelyen összesen bar­
mi inchat előadást tartanak a nyár folyamán budapesti és vidé­
ki színtársulatok, az állami népi együttes muzsikáló tájak el- 
mű műsorával hate alkalommal lép fel különböző üdülőhelyek sza­
badtéri színpadain, a budapest állami táncegyüttes 16 helyen 
mutatja be műsorát az országos rendező iroda zenés kemping cí­
mű vidám műsorával 12 üdülőhelyet keres fel, a ,,halló itt 
balaton,, című vidám műsort pedig a Legnépszerűbb táncdaléne- 
kesek részvételével 32 alkalommal adják elő.

n, k

musica antique hungarica címmel h£rv,* 9 9 ?

kiemelkednek a balatoni szórakoztató programból a Ju­
lius 22-én sorrakerülő bálát onföldvári folklór fesztivál, a ^ 
nagyvázsonyi lovas játékok, a keszthelyi nemzetiségi fesz .ivat 
a balatoni nyári szezon egyik záróeseménye a badacsonyi 
/mtl/

S>Í6xJ U v
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Db. / jelentés

az idegenforgalmi hivatal az általa elhelyezett vendégeknek rend­
szeres autóbusz kirándulást szervez a hét minden napján a fő­
városba, a balatonkörűlí nevezetességekhez, köztük a batatonszs- 
mesi postamúzeumba, a kőröshegyi flekkencsárdába, a bal&touszar- 
szói József attila múzeumba, a fonyódi présházba, valamint a 
balatonszentgyörgyi népművészeti házba és a csillagvárba. Kecs­
kemétre és bugacra is ellátogathatnak minden szombaton a vendé­
gek, vasárnaponként pedig vitorlás kiránduláson vehetnek részt.

1. folyt./ gy

a déli parton 19 helyen működik valutabeváltó. a külföldi 
vendégek kalauzolására száz uj idegenvezetőt állítottak mun­
kába. a Pannónia szálloda és vendéglátó vállalat siói okon a 
balatonpart legszebb szállodasorában helyezi el vendégeit, a 
mulatóhelyek közül a legkorábban kinyitott európa báron kivüu 
junlus 1 óta nyitva van a tünde és a pipacs bár is.

számos sportolási lehetőséget is kínál siófok, a mi ni 
golfpályán, a teniszpályán, a vízisí telepen, a vitorlás és 
Lovasiskolán kívül működik már az amer lkából vásárolt automata 
tekepálya is a hung ária szálló alagsorában.

a tó északi partján több uj reprezentatív vendéglátó 
egységet nyitottak meg a napokban, pár napja aoták át rendelte­
tésének a tihanyi félszigeten a fogas vendéglőt, pincéjében 
romantikus ,,borharapóval,,. a fogasnak kerthelylsége is van 
kilátással a tihanyi belső tóra. a tihanyi ,,motel város,, ven­
dégei felkereshetik a falubeli egyik Legrégibb muemlékepucet­
ben, a hajdani szabadkémónyés házban berendezett vendégfoga­
dót, a badacsonyi hegyoldalban a táj. jellegéhez Igazodó nádte ős 
bazaltépületben vendéglőt és bormuze&mot rendeztek be. a hangula- 
tos vendéglő máris a külföldi turisták kedvelt ^^ye a keszthe- 
Lyi nyaralóhely legromantikusabb vendéglátóhelyét, a hullám s-át- 
Ló pincéjében nyitották meg. személyzete matrózruhában eljeoi 
szolgálatot, az északi parti szállodákon, moteleken és kempinge­
ken kívül az idén több kisebb nyaralóhelyen a fizető vendég. «.ó 
szolgálat magánnyaralóiban is fogadnak külföldi vendégedet 
az osztrák turisták első csoportja hetekkel ezelőtt megérkezett 
a balatongyöröki villákba, az északi parton jó szórakozási te­
hetőséget kínál tihanyi és a nagyvázsonyi lovasiskoua. oa^a- 
tonfüred és aszó 6 között az idén távlovagLást rendezett. & 
bakonyi turisták a pápai u j lovasiskolában kaphatnak kirándulá­
saikhoz lovat.
/folyt, k Öv./
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bb. 5. félmilliárd forint a 15 kerület fejlesztésé?*®

i/hi/tm/ sr/i l/la■ ; I bb. 3. évadzárás a színházakban
1967. junlus 6,I l/pr/gk/sr/il/la

196", juni us 6. ■ill
bői.

a fővárosi színházak összeállították évadzáró 
ne trendjüket,,. legkorábban, június 6.-án a t hál la színház 
zárja kapuit, majd 11-én a kamara varieté, 17-én az ódry 
színpad, 18-án pedig a katona József színház és a bábszín­
ház. 20-án játszik utoljára a madách 'és a rnadách kamara 
színház, míg 24-én a nemzeti színház, 25-én az e^kel színház 
és az Irodalmi színpad, 27-én a fővárosi operett szlnhzV ü;- 
30-án a József attlla színház évadzáró elő adass hangzik 
július 2-án véget ér az évad az operaházban is? 3-án utoljára 
játszik a vígszínház és 9-én, amikor a vidám színpad és a 
kis színpad is megtartotta utolsó előadásait, felkerül 
a tábla az összes budapesti szinhzáz kapujára: nyári szü­
net./mti/

me-* t

m *

I
m&m

s
Kfö: i

I ilj
V V ,

mem
6^5 les\bb. 4. beérett a szomolyaí cseresznye 

a/vid/kz/sk/il/bs
l

1967. junlus 5.

„, széi@tól védett völgyében - szc— 
Itthon %s külföldön egyaránt kert-

a bükk hegység déli 
molya község határában -
sett mézédes, sötét vörcs színű, szivalaku, re ví dsz áru cse­
resznye terem, a ropogós husu, szállítást és tartósítást 
jól bíró cseresznyefajta csak az it t található, túl kötött, 

talajon adja különleges izét, minőségét - ír,ár a szom­
szédos községek határában is eredménytelenül próbálkoznak a 
meghonosításával, az idén mintegy 350 holdon csaknem 20,000 szo­
mol yai cseresznyefa hozott gazdag termést, s ebből előre­
láthatólag 20 vagonnal kerül piacra, az első szállítmányokat 
Miskolcra irányították, de a hét közepén már nagyobb tételek 
érkeznek beltile a fővárosba is./mti/

felújítják, a 
millió forintot .
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iS bb. 2. a faust 

1 ol/lk/sr/gy/la
650. előadásár a .< 5 c zJ _ 32 rahái'6. a balaton vidékén az át;ami népi együttes

1/ol/gk/sr/ll/la

bb. a f,a
1967c junius 6.,

junius 18-án lesz gounod taust-járak 650c előadása i * 
operaházban, ez a szám a tényleges budapesti elő adásoknál jó­
val kevesebb, a darabot ugyanis 1863 szeptemberében mutató áií 
be először a magyar fővárosban, a régi nemzeti színház színpadán,, 
és a dalszínház megnyitásáig 204 alkalommal, vitték színre, az 
operaházi premiert 1884 október 2-án tartották, a júniusi ju­
bileumig tehát összesen 854-szer látszották a faust-oí 
budapesten, legutóbb 1966. áprilisában újították fel a árooc., 
az uj díszleteket fülöp zoltáns a jelmezeket márx xi vadai- ■vr- 
vezte, s a rendező békés andrás volt.

1967. junius 6.

című, sikert aratott műsorából ad 
részleteket bal aton-környékl nyári turnéján a magyar- állami 
népi együttes. Veszprém, balatonfüred, Keszthely, siófok, 
boglár és földvár hazai és külföldi közönsége gyönyörködhet 
vujlcsics -rábai tirágszéli táncszvit, karai: vidám nóta, 
kodály: esti dal, bárdos: széles a duna, vujlcsics - létsí: 
kunsági pásztorbot oló, vu jlcsics - rábai; kalotaszegi le 
ánytánc, lajtha: soproni képek, gulyás - rábai: este a fii­
ban, és maros - rábai: ecseri lakodalmas cimü kompozíciója aip9

;

;

,
muzsikáló tálak9 9 y r

*

m I
I
í
1%
Ff:ÉK #^.,1;a jubileumi előadásnak több szereposztási érdekessége 

is lesz. ez alkalommal vezényel először faust előadást 
madarassy albert, az u j rendezésben első Ízben énekli a fő­
szerepeket udvardy 11 bor, f odor jános és vámos ágnes, s mii vé­
szi pályafutása alatt először hallhatja az operaház közönsé­
ge palánkay kiárát márta alakítójaként. /mtl/

a hat előadásból álló turnét augusztus első felére Uv-
vezik./mti/ A-

m
m
m
& !bb. 7. kilencszáz parcellás gyomirtási kísérlet tokodon 

a/ vid/kz/sk/ll/bs

*

;1ástI
1967. junius 6.

a vegyipari tröszt védnökségével érdekes nagyszabású 
vegyszeres gyomirtás! kísérlet kezdődött a tokodi aranykalász 
termelőszövetkezet határában, a négy évre tervezett kisérieí- 
sorozattal azt tisztázzák, hogy a hazai és a külföldi gyom­
irtószerek közül, melyek alkalmazhatók a legeredményesebben 
a kertészetekben és a pillangósoknál, a kísérlet céljára , 
a kontroll területekkel együtt 900 parcellát jelöltek ki, 
illetve használnak, az idén 22 növény - és 28 gyomirtószerty 
valamint ezek kombinációit próbálják ki. a kísérlet nemcsak 
mezőgazdasági-termeiési, hanem vegyiparfejlesztési célokat 
is szolgál./mti/

- |
f- i
11

m
bb. 9. a kritika cimü folyóirat 

i ms/hné/sr/gy/la
l-A-í

1 1967. junius 6.

most megjelenő május-júniusi kettős számában almás! miklos 
az utószezon cimü magyar filmről., németh Lajos pedig a mai 
festők székesfehérvári kiállításáról ir. hanklss elemér: 
sorrentoi narancsfák között 
ményét a magyar slágerszSöveqekről.. a folyóirat júliustól 
kezdve minden hónap elején jelenik meg./mti/
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a magyar munkás könyvszeretet érő L, a közös tulajdon 
megbecsüléséről vallanak azok a sárgult és sokat forgatott, de 
még ma Is kivül-belül ép és tiszta kötetek, amelyeket - történe­
ti érdekességük miatt - a magyar munkásmozgalmi muzeum őriz.

a könyvek az egyken szakszervezeti könyvtárakból származ­
nak, fedőlapjuk belső felére nyomtatott figyelmeztetést ragasz­
tottak:

r

elvtárs! a könyvre jobban vigyázz, mint saját tulajdo­
nodra, mert ezt mindnyájunk fillérjeiből vásárolták és más is 
akarja olvasni, a könyvet ne rongáld, lapjait ne hajtogasd be, 
s jeleket se ceruzával, se mással ne tégy, azt tiszta helyen 
tartsd, másnak kölcsön ne add, mert ha baja esik, azért te vagy 
a felelős, ha a könyvet megrongálod, köteles vagy azt vagy meg­
javíttatni, vagy újonnan megvenni,,.
hiábavaló, egyik-másik kötet az 1905-1907-es kiadástól 
forgott közkézen és még ma is sértetlen.

9 ?

a figyelmeztetés nem volt
1945-ig

4%

nem érdektelen az sem, hogy mit olvastak a szervezett 
munkások a század első felében a felszabadulásig eltelt csaknem 
öt évtized alatt, a lista változatos érdeklődési körre vall. tu­
dományos, ismeretterjesztő, politikai munkák mellett szívesen 
olvastak novellákat, regényeket és verseket is. a múzeumban őrzik 
az anti-dühríng 1921-es tizedik kiadásának magyar nyelvű példányát, 
s mellette csizmadia Sándor 
lent verseskötetét, valamint Strindberg
elmü munkáját, amely 1912-ben látott napvilágot a révai-kiadó 
világkönyvtár sorozatában, marczali henrlk

című kötetében a gyüjtőfogház Igazgatójának ellenőrző bé-

:>■

című, 1905-ben megje- 
történelml miniatűrök

hajnalban 9 99 9

9 9 l9 9

az abszolutizmus»1

kora
lyegzője Látható, az 1910-es évektől a 30-as évek végéig ugyanis 
számos olyan könyv jutott külön engedéllyel a bebörtönzött kommu­
nisták kezéhez, amelyeket a vörös segély pénzéből vásároltak./mtl/
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bb 10.
könyvei a század első felében

1 ol/gk-lm sr

a könyvet ne rongáld! - a szervezett munkásság9 9 9 9

1967. junlus 6.
1967. június 6.

tucatnyi, érdeklődésre számot tartó filmmel ,,tarso­
lyában, , tért haza a legutóbb moszkvában járt filmátvételi 
bizottság, megvásárolták egyebek között a berbert rappaport r&fi~ 
dezte ,,két jegy a nappali előadásra,, című kémtörténetet, 
amelynek főszerepét a közkedvelt alekszandr zbrujev játssza, 
a ,,vadméz,, című, ugyancsak átvett film egy fotóriporternő 
történetét eleveníti fel, akinek 1943-ban égy uj német tank- 
típusról kellett fényképet készíteni, a Vlagyimir csobox ar} 
rendezte film leonyld pervomajszkij regényéből készült, 
szerepeit alia Larionova és Vlagyimir szamojlov játssza, 
ügyefogyott katona háborús kalandjairól szól a 
zsenyecska és a katyusa 
ben oleg dalj mutatkozik

fü~
egy

zsenya9 9i vígjáték9 9

a magyar
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szovjet-lengyel közös produkcióban készült a ,,zoszja 
című film, egy lengyel Lány és egy szovjet katona romantikus 
szerelmének története, rendezői mlhail bogin és jerzy lipman. 
a két főszereplfő: pola raksa és jurij kamornlj. falusi té­
májú szerelmi történet a rigai stúdióban készült ,, edgar és 
krisztina ,, című alkotás, amelyet Leonyld lejreanisz rendezett, 
főbb szerepeiben vlja artmane, ulblsz pucitisz és eduard pavulsz 
tűnik fel a vásznon./mtl/
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bb. 8. uj szovjet filmek 
1/pr/gk/sr/ll/la
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; bb 11„ irodalmi klubest a televízióban 

i áe/hné-lm sr
. i

1967. junius 6,

ismét ,,össze jövetelt tart,, a magyar televízió irodalmi 
klubja a hónap közepén, a képernyő közvetítésével a nézők sok­
milliós tábora is részese lehet az érdekes programnak, amely a 
mai német irodalomról nyújt tájékoztatást, a klubesten a részve­
vők a hagyományos fejtörő játékkal is elmélyíthetik a témára vo­
natkozó ismereteket./mti/a i*!

i

bb 12. hadtörténeti kiállítás a Kölcsey gimnáziumban

1967. junius 6.

a művelődésügyi és a honvédelmi minisztérium rendezésében 
- a hazafias, a honvédelmi nevelést segítő - tanulságos kiállí­
tás nyílt a 6. kerületi Kölcsey ferenc gimnáziumban, a tablókon 
elhelyezett csaknem 200 fénykép és más érdekes dokumentum, - 
amelyeket a hadtörténelmi muzeum bocsátott rendelkezésre - átfogó 
képet nyújt a diákoknak történelmünk nagy jelentőségű időszakairól, 
eseményeiről 1848-tól napjainkig.

I
í vt/tm-lm sr2

> i!
2
I
I
I
$*

a kiállítási anyag másik része a magyar néphadsereget mu­
tatja be. megismerteti a tanulókat katonáink mai életével, gya­
korlataival, a néphadseregben rendszeresített legkorszerűbb harci 
eszközökkel, a különböző fegyvernemekkel, képet ad arról Is, ho­
gyan használják fel a katona-fiatal ok szabadidejüket kulturáló dás- 
ra, szórakozásra, sportra, szemlélteti a kiállítás anyaga a varsói 
szerződéshez tartozó tagállamok hadseregeinek fegyverbarátságát, 
együttműködését az imperialista háborús törekvések megfékezésére, 
/mti/

bb 14. a göcseji napokon 
i ol/Lk-lm sr 1967. junius 6.

augusztus 17-18-19-én Zalaegerszegen tartják az önkéntes nép­
rajzi és nyelvjárás-gyűjtők 4. országos találkozóját, a találko­
zót a magyar néprajzi társaság és a magyar nyelvtudományi társa­
ság, a néprajzi muzeum, a magyar tudományos akadémia nyelvtudomá­
nyi intézete, a zala megyei tanács vb és a hazafias népfront Za­
la megyei Bizottsága rendezi, s azon a legjobb önkéntes gyűjtők 
és szakkörvezetők, valamint a néprajz és a nyelvjáráskutatás 
szakemberei vesznek részt./mti/
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bb 15. vásárfia a könnyűipari üzemeknek9 9 9 9 :
; 1 sz/lk-Lm íeí 1967. junius 6. %

a könnyűipari üzemek képviselői a budapesti nemzetközi 
ásáron alaposan tanulmányozták azokat a külföldi gépeket, ame- 

„ yek műszaki fejlesztési programjuk végrehajtásánál számításba 
/jöhetnek, a vásár kapcsán több gépet szereztek be a baráti or- 

z ág ok kiállítóitól és jónéh ányat vásároltak tőkés cégektől is.
EfWvásárfiát ezekben a napokban szállítják a városlige­

ti pavilonokból a felhasználókhoz, a könnyűipari minisztériumban 
kapott tájékoztatás szerint a japán yamato cégtől vásárolt gépek 
közül az egyik a váci kötöttárugyárba Kerül; a háromszálas össze­
varró gépet körhurkolt, bolyhos kelmék többrétegű varrásához hasz­
nálják majd a váciak, a kenderfonó és szövőipari vállalat részére 
egy olasz kettős-sodratu cérnázógépet vettek meg, ez a berendezés 
alkalmas a szintetikus hasított fólia-szövetek feldolgozására is. 
a soproni ruhagyár japán gyártmányú hol ózó gépet kapott, ezzel 
gépesítik a gyár csornai telepén az egyik eddig kézzel végzett munka- 
mű vei etet. a technoimpex külkereskedelmi vállalat közreműködésével 
több osztrák konfekcióipari gépet szereztek be a győri kötött- 
kesztyűgyárnak. a cipőipar legújabb technológiáinak alkalmazásá­
hoz a duna cipőgyár, valamint a minőségi cipőgyár kapott osztrák 
és nyugatnémet gépeket, a gyárak részére több kiállítótól átvet­
ték a bnv-n bemutatott műszereket is. a könnyűipar és a külkeres­
kedelem képviselői további gépi berendezések beszerzéséről, illet­
ve átvételéről is tárgyalnak a vásáron részt vett külföldi cé­
gekkel ./mti/

a 9 9 9 9 I* .
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í.íIS®bb 16. barlangi túrák - öt nyelven beszélő magnókkal

a vld szf/sk-lm la I #1967. junius 6.

SHk
borsod megye egyik legvonozóbb idegenforgalmi nevezetés- 

ségét, az aggteleki és jósvafői cseppkő bariangot évente több 
mint százezren tekintik meg. a külföldi látogatóknak gyakran 
okoz bosszúságot a földalatti meseország színes cseppkövekkel 

; díszes termeiben, hogy az idegenvezetők csak magyarul ismertet- 
tik a barlang felfedezésének, keletkezésének történetét, az ér­
dekes látványosságokat,’ a különböző cseppkőképződmények nevét, 
ezen az állapoton változtat most a borsod megyei idegenforgalmi 
hivatal: a barlangi tájékoztatót több nyelven - angolul, németül,

az idén a

Hli
a

x

i
# A =4IÍVXvcsehül, franciául ás lengyelül - magnószalagra veszik, 

csoportokat kisérő útikalauzok tranzisztoros magnókésziiléket visz­
nek magukkal és a bemutató helyeken a kívánt nyelven leforgatják az 
Ismertető szöveget, a magnós barlangi túrákra már Júliusban sor 
kerüL./mti/
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a hat mintaboltban a tvk valamennyi terméke kapható 
lesz. különösen nagy súlyt helyeznek a Legújabb festékfajták 
megismert ütésére, a boltokban forgalomba hozott u j festékek- 

; ’ űó 1 mintát adnak a vevőnek, kipróbálásra, a tanácsadó szolgálat 
• minden boltban kis laboratóriumot rendez be, ez a vevő jelen- 
> létében vizsgálja ki az esetleges minőségi reklamációkat.

a pedagógusok szakszervezete szombathelyi járási bizott­
ságának kezdeményezésére összegyűjtik a járás területén a ré­
gi taneszközöket, tankönyveket ás egyéb szemlél_#t,ető eszközö­
ket. a gyűjtéshez mindenütt nagy segítséget adnak a pedagógu­
sok , a szülői munkaközösségek, a tanulók, s helytörténeti 
szakcsoportok is. a napról-napra gazdagodó gyűjteményt - 
amelyben egy 1790-ből származó iskolai tankönyv is van - a 
tervek szerint kiállításon is bemutatják, /mti/

t;.:
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via fm/sk-ju la 1967. június 6.

bb 20. régi taneszközök gyűjteménye

a tiszai vegyikombmáts az u j gazdasági mechanizmus egyik 
■ fontos céljának megfelelően közelebb akar kerülni fogyasztó­

ihoz, ezért a belkereskedelmi minisztériummal együttműködve meg­
szervezi vevőszolgálatát és termékeinek népszerű sitésére hat 

; nagyvárosban, budapesten, Miskolcon, debrecenben, győrött,
' f geden és pécsett mintaboltot nyit. a boltnyitási programot 

fokozatosan, 1970-ig valósítja meg.

sze­

bb 19. hat városban nyit mintaboltot a tiszai vegyikombinát

1967. június 6.

i

$ vid szf/sk-ju
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bb 13. szocsl kivilágításához határidő előtt készülnek el a 
lámpatestek az eka-ban. í

/ |4 sl/tm-.fu le

- • a nagy októberi szocialista forradalom jubileumi évfordu­
ló lója tiszteletére a szovjetunió fontosabb helységeiben nagy- 

mértéiben korszerűsítik a közvilágítást, szocsíban, a híres 
^fürdőhelyen 2800 higanygőzlámpát szerelnek fel, s ezekhez a lám- 
fémtesteket a villamos berendezés és készülék mii vek eka gyára szál­
lítja, a tr-anselektro utján, a gyár dolgozói a szovjet szerelők 
kérésére vállalták, hogy a lámpatestek első nagyobb tételeit 
a negyedik negyedév helyett már a harmadik negyedévben átadják,
Így a helyszínen is a határidő előtt fejezhetik be a szerelést.

Ér is# 1967. június 6.

mm
:

|
By V

'Vb"
, a kulturális és sportléte- 
a belső világításra szánt

mivel a szovjetunióban a házak 
sitmények építése is meggyorsult
Lámpatesteket is határidő előtt szállítja az eka. összesen 
56.000- 2 és 3 fénycsöves - lámpaarmaturát adnak át a szovjet­
uniónak december 20-a helyett november 7-ig.

A pigg• v9-. 1 1b i
■T4

a gyárban a felajánlás teljesítése kedvezően halad; az első 
negyedévben 14.000 lámpatestet adtak át a szovjet átvevők­
nek. az egyesült izzó dolgozói is megvitatták, hogyan tudják az 
eKa részére határidő előtt elkészíteni a nagy mennyiségű lámpa­
testhez szükséges mintegy 150.000 gyujtó szerkezetet és a foglala- 
toKat. bár ők is bőségesen el vannak látva munkával, készek ar­
ra, hogy a szovjet rendeléseket határidő előtt kielégítsék.
/mti/

*■; ;
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bb 17. portalant iák az utakat az észak-balatoni kirándutóhe- 
Lyeken

vid szf/sk-ju Nmii 1967. június 6.

a közúti igazgatóság az észak-bal aton-parti kiránduló 
vidékeken összesen 5000-6000 négyzetméternyi útfelületet 
be portaianí tó anyaggal, a balatoni utakon a téten több mil­
lió forintos kárt okozott a felfagyás, a javításokkal a fő­
szezon kezdetéig elkészülnek, átfestik a terelő- és utzáró vo­
nalakat, meg a gyalogátkelő zebrákat. /mti/
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M3|; ay .J ibb 22. horgolt mintát utánzó kötöttruha, nylonnal átszőtt 
;rottr és más újdonságok a békéscsabai kötöttárugyárban

vid szf/sk-lm la
bb 18. lopott taxin kocsikázott - nyolchónapi szabadságvesztés 

1 bc/lk-ju la

habony József, 24 éves viz vezetékszerelő egy este több szó­
rakozóhelyen alaposan felöntött a garatra, majd a citadella ét­
teremben tovább italozott, itt egy ismerőse révén megismerke­
dett két férfival, s velük együtt záróráig szórakozott. távo­
záskor egy taxit pillantott meg, amelynek vezetője a kocsitól 
eltávozott, az lnditókulcs azonban a műszerfalon maradt, 
habony hirtelen elhatározással a volánhoz ült, két társa pedig 
a h&tsó ülésen foglalja 
gositványa - a taxival 
városban kocsikázott. amikor a x. kerületi fehér útról a jászbe­
rényi útra kanyarodott, a vezetésben való járatlansága és it­
tassága miatt elvesztette az uralmat a jármű fölötti, s egy 
oszlopnak ütközött, utasai kiugrottak a kocsiból, s egy arra 
haladó villamoson eltűntek^ a bélszínről, habony is akart, mene­
külni, de a közelben tartózkodó személyek megakadályozták, 
a helyszínre érkező rendőr járőr pedig előállította.

a központi kerületi bíróság habony Józsefet nyolchónapi 
szabadságvesztésre Ítélte. /mti/

•:í y v-■* Wmm1967. június 6.
1967. június 6.

-

1000 asszony és Leány köti, varr ja műhelyeiben szín- tetikus szállal keverve, a szép divatholmikat, harminc szlnár- 
nyaia.ban csinálják például acryl-fonalból a csipkebluzokat 
gyártanak mu szál as bébl-garnlturát, sportpulő vert, és sokféle 
divatci.Kket. nemrég készült el a horgolt mintát utánzó kötöttru- 
:‘a mintapéldánya. felső áttört részét nylonra dolgozza egy külön-

női neccharlsnyát, szellős, nyári kalapkelmét 
ft^I^sőrész anyagot, szövött és nyomott mintás frotlr 

kelmét is készít a g ár, nylo nal átszőve, ez a fajta frotlr
ti el nedeU fo „ , umS/ """a viselés kőiben nem veszi-

sfía
3

##Ili

>> jll«K|
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i
§. helyet. a szerelő - bár nem volt jo- 

lehaladt* a gellérthegyről, s a fő-m
» J

i"#9

4#:
bb 23. csőkutas öntözőrendszert építenek f első-Szabolcsban 

1967. junius 6.

iü^ei:

1
d vid kz/sk bs i

Db 21. fokozzák a drótkötél gyártást Miskolcon 

. vid -szf/tné-Ju 1967. junius 6.

a drótbehozatal csökkentése, a népgazdaság fizetési 
mérlegének javítása céljából gyarapítják a miskolci december 
4. drótmüvek gépparkját.

a beruházásra szánt mintegy 80 millió forintból több mint 
öt ven korszerű huzó-, illetve sodrógépet sszereznek be, részben 
hazai gyáraktól, részben külföldről, az elsőqépszállítmányok már 
megérkeztek . az u j termelő berendezéseket a rendelkezésre álló 
szabad helyek jobb kihasználásával, illetve a jelenlegi gép­
park célszerűbb átrendezésével, a meglévő üzemcsarnokokba tele­
pítik.
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m bb 25, / erőösszpontosít ás a 1. folyt. /- ju

amint elmondotta, ezen a területen 1965. nyarán kezdő­
dött a kutatás, azóta a munka egyre növekvő erő ossz pontosítás-, 
sál folyt
fele Itt dolgozik, és a fölymatban levő fúrások 64 százalékát 
=• méterben mérve - ezen a vidéken végzik.

1. folyt. /-jubb 21. / fokozzák a

a terv szerint a jövő évben befejeződő ü zemfe jlesztéssel, il­
letve az u j gépek munkájával évente 3 000 tonnával növekszik 
majd a gyár drótkötél termelése, az uj termékek olyan gyárt­
mányok lesznek, amelyet jelenleg még külföldről kell behozni.
a többlet termeléssel, illetve az import csökkentéssel a beru­

házásra fordított kiadás alig több mint egy év alatt megtérül. 
Anti/

jelenleg az ország összes fúró berendezésélnék a■> 0
;

h:#;p#

ennek a nagy erőfeszítésnek az az oka, hogy már a kezde­
ti eredmények igazolták az előzetes szeizmikus vizsgálatokra 
alapított feltételezéseket, tavaly nyárra lényegében már meg­
ismerték a szegedi medence nyugati és - kevésbé behatóan - 
a déli részét, s megállapították, hogy ebben a térségben a haj- 
duszoboszlóthoz fogható földgáz-, és a délzalaihoz mérhető 
olajkincset rejt a föld mélye, az idén sorra kerülnek a többi 
területrészek is, itt a most folyó félévben 44 kutatófúrást mé­
lyítenek, hogy októberre már tisztább kép alakuljon ki az egész 
terület szerkezetéről és a kitermelhető olaj- és föl dg ázkészt et­
tek rő l.

*2
/F

1bb 24, munkámozgalmi vándorkiállítás debrecenben

vid fm/tné-ju la

a debreceni kossuth Lajos tudományegyetem kollégiumának 
fiataljai - nádudvari Imre Igazgató irányításával - munkásmozgal­
mi vándorkiállítást állítottak össze, a nagy októberi szocialis­
ta forradalom 50 évfordulójának tiszteletére szervezet t vándor­
ki állítás képekben szemlélteti a magyaronszági munkámozgalom 
történetét 1917-től 1945-ig. az egyetemista fiatalok a budapes 
ti munkásmozgalmi muzeum archívumában végeztek kutatómunkát, 
s ennek során mintegy 12 000 fényképből válogatták ki a törté­
nelmi dokumentumokat. mintegy félezer képről készült reproduk­
ció . a kiállítási anyagot debreceo, illetve hajdu-bihar megye 
gimnáziumaiban, szakközépiskoláiban és technikumaiban vándorol- 
tátják, /mti/

-1967. junlus 6.

L##l k

most már biztosra vehető, hogy ezt a feladatot j s sikerül 
teljesíteni, az elmúlt körülbelül egy és háromnegyed év munká­
jával most április végéig 21 kút készült el - közülük 17 hoz 
fel olajat, három g&zt és csak egy maradt meddő - jelenleg pe­
dig már a hatvanadik kutat mélyítik, az eddgigi fúrások átlagos 
mélysége valamivel meghaladja a 2 425 métert.

elmondotta bese Vilmos , hogy a jelenlegi helyzet szük­
ségessé teszi különböző berendezések - tartályok, vezetékek 
stb. - létesítését a termelődő, az idén előreláthatólag mintegy 
160 000-180 000 tonnányi olaj gyűjtésére, kezelésére, elszállí­
tására és a tehetőségekhez képest a feltörő gáz hasznosítására is. 
meg kelt oldani az elkerülhetetlen létszámnövekedéssel kapcso­
latos gondokat is. a különböző beruházásokon tevékenykedő kivi­
telező vállalatok dolgozóit nem számítva a szegedi medence szén- 
hidrogén-kincsének kutatása az év végén előreláthatólag már 
embert foglalakoztat majd, az egy évvel korábbi 1 700 helyett, 
ennek megfelelően a tröszt már elkészítette a terveket a dolgo­
zók kielégítő elszállásolására, ellátására és gondoskodik a szük­
séges szociális létesítményekről is - hangoztatta - az országos 
kőolaj- és gázipari tröszt vezérigazgatója.

j
9

bb 25. erőösszpontositás a szeged-környéki szénhidrogénkutat ás- 
ra - ülést tartott a bányaipari dolgozók szakszervezetének el­
nöksége

t tz/lk-ju

kedden, délelőtt ülést tartott a gorkij fasori székházban a 
bányaipari dolgozók szakszervezetének elnöksége.

a napirenden első pontként bese Vilmosnak, az országos kő­
olaj- és gázipari tröszt vezérigazgatójának tájékoztatója sze­
repelt a szeged-környéki szénhldrogénkutat ás eddigi eredménye­
iről és a további teendőkről.

/ folyt, köv./
9.50/e f

2 400
1967. juníua 6.

ezután az elnökség a szakszervezeti választások tapaszta­
latait tárgyalta meg. /mti/

10.o2/Lm
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a Kiállítási anyagot 
ot) helyen hemutat j ák./mti/

i0.3o/lm

budapesten a könyves Kálmán körút 25. szám alatti törek- 
■;? művelődési házban - a vasutasok szakszervezetének 7. kong­
resszusa alkalmából kedden közös vasúti és közúti balesetelhárí­
tási kiállítás nyílt, mintegy 150„ külföldön és itthon készült 
fényképfelvétel, statisztikák, grafikonok szemléltetik a balese­
tek alakulását, valamint a megelőzés szempontjából fontos tanul­
ságokat. külön tabló foglalkozik a gyakori gyermekbalesetek mege- 
xőzésének, elhárításának kérdésével.

i vt/lk-lm bs 1967. junius 6.

no 27. vasúti és közúti balesetelhárítási kiállítás

városokból és falvakból érkező hírek arról is beszá- 
•’ ogy az eseménysorozat kezdeményező i az eddiginél is na- 

> -uo goeávt fordítottak arra, hogy u j módszerekkel, formák- 
•ji is felfrissítsék a tavaszi békehónap programját, jónéhány 
■lvan kezdeményezés akadt, mint budapesten a 22. kerületi, ahol 
vei / részre tagolták az akciót, az elsőben az európai biztonság, 

<s másodikban Vietnam, a harmadikban a nők békemozgalmi szerepe, 
a negyedikben pedig a szovjet-magyar barátság állt a rendezvé­
nyek középpontjában, a fő városban egyébként három hét alatt jó- 
a több, mint százezren vettek részt a demonstrációkon.

a következő napokban mindenütt az országban újabb lehe- 
túséget adnak a városok és falvak lakóinak arra, hogy bizony­
ságot tegyenek békeakaratukról, szolidaritásukról, gyűlések, 
sopcrtos beszélgetések százain foglalkoznak az egyesült államok 
vietnami agressziójával és a közel-keleti válság legutóbbi fej­
leményeivel. ezzel egyidejűleg folytatódnak azok az akciók is, 
amelyek az európai biztonság kérdéseiben ösztönzik véleménynyil- 
'ámításra hazánk népét, országszerte megemlékeznek Lidice tra­
gikus pusztulásának évfordulójáról ás megbélyegzik a német szö­
vetségi köztársaság militarista, revansista politikáját, több 
gyűlésen és más megmozduláson részt vesznek a hazánkba érkező 
csehszlovák békedelegáció tagjai is./mtl/

ne ír. ^

26. /a hét végén 1. folyt./-Lm

felújították, illetve a szokásosnál is szélesebb körben veti- 
tették azokat a filmeket, amelyek alkotói a béke mellett, a 
' v- • -u ellen foglaltak állást, sok érdeklődőt, vonzottak azok 

összejövetelek, amelyeken a társadalom egy-egy rétegének 
képviselői találkoztak és fejtették ki véleményüket korunk 

kérdéseiről.nag
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Va hét /égén zárul a tavaszi békehónap - országszerteDb 26.

felháborodott tiltakozás fogadta az imperialista mesterkedések 
hírét - budapesten több mint százezren vettek részt az esemény- 
sorozat on sá i
1 di/hné-lm bs 1967. junius 6.

a hét végén lezárul a tavaszi békehónap eseménysorozata, 
arnelyneK részvevőit Vietnamért és a világ békéjéért szólította 
egységes állásfoglalásra az országos béketanács, az első három 
hét rögtönztött mérlege arról tanúskodik, hogy a kezdeményez és 
mind a városokban, mind a falvakban nagy visszhangra talált, gyű 
Lések, találkozók, csoportos beszélgetések, barátsági estek ez­
reire került sor már eddig is és a társadalom legkülönbözőbb ré­
tegeinek képviselői emelték fel tiltakozó szavukat a legutóbbi 
napok imperialista mesterkedései ellen, megbélyegezték az egye­
sült államok bűnös vietnami háborújának kiterjesztését, a görög 
országi katonai diktatúra gaztetteit és a közel-keleti válságot 
előidéző izraeli provokációkat, a demonstrációk fórumán munká­
sok, dolgozó parasztok, értelmiségiek, fiatalok és idősebbek fo­
galmazták meg, mondták el gondolataikat, véleményüket és aláí­
rások tízezreivel erősítették meg követeléseiket, egyszerre 
szálltak síkra Vietnam és az egész világ békéjéért, s biztosítót 
ták őszinte együttérzésükről, további támogatásukról a szabadsá 
gukért, a függetlenségükért, a demokráciáért küzdő hazafiakat, 
az elmúlt napok legnagyobb megmozdulásai, Így a budapesti ameri­
kai és görög nagykövetség előtt lezajlott tüntetések egész népünk 
akaratát fejezték ki: el a kezekkel Vietnamtól, szabaodságot 
a bebörtönzött görög hazafiaknak.

.

m
is

m iV,‘ v

'

iS Ka

I -r
a nemzetközi élet legfrissebb és legveszélyesebb konflik­

tusaihoz kapcsolódó megmozdulásokon kívül is gazdag volt az 
eseménysorozat programja, sokhelyütt kiállításokon mutatták be 
a testvéri szocialista országok életét, fejlődésének eredményeit, 
így a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára ké­
szülő szovjet nép félévszázados történetét, jelenét és Jövőjét, 
úgyszólván valamennyi megyében falugyűlések százai zajlottak te. 
sokhelyütt nemzetiségi találkozókat rendeztek és a tanyaközponto­
kat is felölelte az eseménysorozat, a határtalálkozók meggyőzően 
bizonyították, hogy szomszédaink is szenvedélyesen tiltakoznak 
a háborús gyűjtogatók mesterkedései ellen és megtisztelő felada­
tuknak tartják a népek közeledésének, jobb megértésének szolgá­
latát. az irodalmi színpadok műsorok százait mutatták be a magyar 
és a külföldi Írók háboruellenes müveinek legjavából.

/folyt.köv./

10.o8/lm
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a hét végén zárul a tavaszi békehónap - országszerteDb 26.
felháborodott tiltakozás fogadta az imperialista mesterkedések 
hírét - budapesten több mint százezren vettek részt az esemény- 
sorozaton

ír, 26. /a hét végén 1. folyt./-Lm

felújították, illetve a szokásosnál is szélesebb körben vetí­
tették azokat a filmeket, amelyek alkotói a béke mellett, a 
áo-.n'L! ellen foglaltak állást, sok érdeklődőt vonzottak azok 

-v össze jövetelek, amelyeken a társadalom egy-egy rétegének 
ké-'viselői találkoztak és fejtették ki véleményüket korunk 

> kérdéseiről.

teli
1 di/hné-lm bs 1967. junius 6.

-.y a hét végén lezárul a tavaszi békehónap eseménysoroza t a9 
amelynek részvevőit Vietnamért és a világ békéjéért szólította 
egységes állásfoglalásra az országos béketanács, az cl só három 
hét rögtönztött mérlege arról tanúskodik, hogy a kezdeményezés 
mind a városokban, mind a falvakban nagy visszhangra talált, gyű 
lések, találkozók, csoportos beszélgetések, barátsági estek ez­
reire került sor már eddig is és a társadalom legkülönbözőbb ré 
legeinek képviselői emelték fel tiltakozó szavukat a legutóbbi 
napok imperialista mesterkedései ellen, megbélyegezték az egye­
sült államok bűnös vietnami háborújának kiterjesztését, a görög 
országi katonai diktatúra gaztetteit és a közel-keleti válságot 
előidéző izraeli provokációkat, a demonstrációk fórumán munká­
sok , dolgozó parasztok, értelmiségiek, fiatalok és idősebbek fo­
galmazták meg, mondták el gondolataikat, véleményüket és aláí­
rások tízezreivel erősítették meg követeléseiket, egyszerre 
szálltak síkra Vietnam és az egész világ békéjéért, s biztosítót 
ták őszinte együttérzésükről, további támogatásukról a szabadsá 
gukért, a függetlenségükért, a demokráciáért küzdő hazafiakat, 
az elmúlt napok legnagyobb megmozdulásai, Így a budapesti ameri­
kai és görög nagykövetség előtt lezajlott tüntetések egész népünk 
akaratát fejezték ki: el a kezekkel Vietnamtól, szabandságot 
a bebörtönzött görög hazafiaknak.

e!
városokból és falvakból érkező hírek arról is beszá- 

•■agy az eseménysorozat kezdeményező i az eddiginél is na- 
, /ú‘t gofuiot fordítottak arra, hogy uj módszerekkel, formák- 
al is felfrissítsék a tavaszi békehónap programját, jónéhány 
L van kezdeményezés akadt, mint budapesten a 22. kerületi, ahol 

■ gv részre tagolták az akciót, az elsőben az európai biztonság,
. másodikban Vietnam, a harmadikban a nők békemozgalml szerepe, 
a ^egyedikben pedig a szovjet-magyar barátság állt a rendezvé- 
n>ek középpontjában, a fővárosban egyébként három hét alatt jó- 
al több, mint százezren vettek részt a demonstrációkon.

a következő napokban mindenütt az országban újabb lehe- 
'séget adnak a városok és falvak lakóinak arra, hogy bizony­

ságot tegyenek békeakaratukróL, szolidaritásukról, gyűlések,
• sóportos beszélgetések százain foglalkoznak az egyesült államok 
ietnaml agressziójával és a közel-keleti válság legutóbbi fej­

leményeivel. ezzel"egyidejűleg folytatódnak azok az akciók is, 
amelyek az európai biztonság kérdéseiben ösztönzik véleménynyil­
vánításra hazánk népét, országszerte megemlékeznek lidice tra­
gikus pusztulásának évfordulójáról ás megbélyegzik a német szö­
vetségi köztársaság militarista, revansista politikáját, több 
gyűlésen és más megmozduláson részt vesznek a hazánkba érkező 
csehszlovák békedelegáció tagjai is./mtl/

uLc.
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\ 1a nemzetközi élet legfrissebb és legveszélyesebb konflik­
tusaihoz kapcsolódó megmozdulásokon kívül is gazdag volt az 
eseménysorozat programja, sokhelyütt kiállításokon mutatták be 
a testvéri szocialista országok életét, fejlődésének eredményeit, 
így a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára ké­
szülő szovjet nép félévszázados történetét, jelenét és jövőjét, 
úgyszólván valamennyi megyében falugyűlések százai zajlottak te. 
sokhelyütt nemzetiségi találkozókat rendeztek és a tanyaközponto~ 
kat is felölelte az eseménysorozat, a hat ártál ál kozó k meggyőzően 
bizonyították, hogy szomszédaink is szenvedélyesen tiltakoznak 
a háborús gyűjtogatók mesterkedései ellen és megtisztelő felada­
tuknak tartják a népek közeledésének, jobb megértésének szolgá­
latát. az irodalmi színpadok műsorok százait mutatták be a magyar 
és a külföldi Írók háboruellenes müveinek legjavából.

/folyt,köv./

10.o8/lm

!
1 ,2-

;> 27. vasúti és közúti balesetelhárítási kiállítás
i vt/lk-lm bs 1967. junius 6.

budapesten a könyves kálmán körút 25. szám alatti törek­
vés művelődési házban - a vasutasok szakszervezetének 7. kong­
resszusa alkalmából kedden közös vasúti és közúti balesetelhári- 
:ásl kiállítás nyílt, mintegy 150, külföldön és itthon készült 
fényképfelvétel, statisztikák, grafikonok szemléltetik a balese­
te alakulását, valamint a megelőzés szempontjából fontos tanul­

ságokat . külön tabló foglalkozik a gyakori gyermekbal esetek megé­
rzésének , elnáritásának kérdésével. 1:,:*— 18 —

9 a kiállítási anyagot hamarosan vándorútra indítják és
! or helyen bemutat ják./mtl/ j :mmii m■0.3o/’lm — 19 —
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LIIa hét végén záruL a tavaszi békehónap - országszerteDb 26.

felháborodott tiltakozás fogadta az imperialista mesterkedések 
hírét - budapesten több mint százezren vettek részt az esemény- 
sorozat on

% /. 26. /a hét végén 1. folyt./-Lm

felújították, illetve a szokásosnál is szélesebb körben veti-
• ették azokat a filmeket, amelyek, alkotói a béke mellett, a
• ?.v • u ellen foglaltak állást, sok érdeklődőt vonzottak azok

bit ejövetelek, amelyeken a társadalom egy-egy rétegének 
ko,;viselői találkoztak és fejtették ki véleményüket korunk 

kérdéseiről.

'
V (* :Ú1 di/hné-lm bs 1967. junius 6.

a hét végén lezárul a tavaszi békehónap eseménysorozata, 
amelynek részvevőit Vietnamért és a világ békéjéért szólította 
egységes állásfoglalásra az országos béketanács, az első három 
hét rögtönztött mérlege arról tanúskodik, hogy a kezdeményezés 
mind a városokban, mind a falvakban nagy visszhangra talált, gyű 
lések, találkozók, csoportos beszélgetések, barátsági estek ez­
rei re került sor már eddig is és a társadalom legkülönbözőbb ré­
tegeinek képviselői emelték fel tiltakozó szavukat a legutóbbi 
napok imperialista mesterkedései ellen, megbélyegezték az egye­
sült államok bűnös vietnami háborújának kiterjesztését, a görög 
országi katonai diktatúra gaztetteit és a közel-keleti válságot 
előidéző izraeli provokációkat, a demonstrációk fórumán munká­
sok , dolgozó parasztok, értelmiségiek, fiatalok és idősebbek fo­
galmazták meg, mondták el gondolataikat, véleményüket és aláí­
rások tízezreivel erősítették meg követeléseiket, egyszerre 
szálltak síkra Vietnam és az egész világ békéjéért, s biztosítót 
ták őszinte együttérzésükről, további támogatásukról a szabadsá 
gukért, a függetlenségükért, a demokráciáért küzdő hazafiakat, 
az elmúlt napok legnagyobb megmozdulásai, Így a budapesti ameri­
kai és görög nagykövetség előtt lezajlott tüntetések egész népünk 
akaratát fejezték ki: el a kezekkel Vietnamtól, szabaödságot 
a bebörtönzött görög hazafiaknak.

a nemzetközi élet legfrissebb és legveszélyesebb konflik­
tusaihoz kapcsolódó megmozdulásokon kívül is gazdag volt az 
eseménysorozat programja, sokhelyütt kiállításokon mutatták be 
a testvéri szocialista országok életét, fejlődésének eredményeit, 
így a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára ké­
szülő szovjet nép félévszázados történetét, jelenét és Jövőjét, 
úgyszólván valamennyi megyében falugyűlések százat zajlottak le. 
sokhelyütt nemzetiségi találkozókat rendeztek és a tanyaközponto- 
kat is felölelte az eseménysorozat, a határtalálkozók meggyőzően 
bizonyították, hogy szomszédaink is szenvedélyesen tiltakoznak 
a háborús gyűjtogatók mesterkedései ellen és megtisztelő felada­
tuknak tartják a népek közeledésének, jobb megértésének szolgá­
latát. az irodalmi színpadok műsorok százait mutatták be a magyar 
és a külföldi Írók háboruellenes müveinek legjavából.

♦' j
’ jsS8B ...

árosok bői és falvakból érkező hírek arról is beszá- 
- , nagy az eseménysorozat kezdeményezői az eddiginél is na- 

> :.uo gocüot fordítottak arra, hogy u j módszerekkel, formák­
at is felfrissítsék a tavaszi békehónap programját, jónéhány 
l. van kezdeményezés akadt, mint budapesten a 22. kerületi, ahol 

■ -o / részbe tagolták az akciót, az elsőben az európai biztonság, 
másodikban Vietnam, a harmadikban a nők békemozgalmi szerepe, 

a negyedikben pedig a szovjet-magyar barátság állt a rendezvé- 
r.yek középpontjában, a fővárosban egyébként három hét alatt jó- 
val több, mint százezren vettek részt a demonstrációkon.

a következő napokban mindenütt az országban újabb Lehe­
tőséget adnak a városok és falvak lakóinak arra, hogy bizony­
ságot tegyenek békeakaratukró L , szolidaritásukról, gyűlések, 
csoportos beszélgetések százain foglalkoznak az egyesült államok 
letnaml agressziójával és a közel-keleti válság legutóbbi fej­

leményeivel. ezzel egyidejűleg folytatódnak azok az akciók is, 
amelyek az európai biztonság kérdéseiben ösztönzik véleménynyil­
vánításra hazánk népét, országszerte megemlékeznek lidice tra­
gikus pusztulásának évfordulójáról ás megbélyegzik a német szö­
vetségi köztársaság militarista, revansista politikáját, több 
gyűlésen és más megmozduláson részt vesznek a hazánkba érkező 
sehszlovák békedelegáció tagjai is./mtl/
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•u 27. vasúti és közúti bal eset elhárit ás1 kiállítás
1 vt/lk-Lm bs 1967. junius 6.

budapesten a könyves kálmán körút 25. szám alatti törek­
vés művelődési házban - a vasutasok szakszervezetének 7. kong­
resszusa alkalmából kedden közös vasúti és közúti balesetelhárí­
tási kiállítás nyílt, mintegy 150, külföldön és itthon készült 
ínykép fel, vétel, statisztikák, grafikonok szemléltetik a balese­
tek alakulását, valamint a megelőzés szempontjából fontos tanul­

ságokat. külön tabló foglalkozik a gyakori gyermekbal esetek mege­
lőzésének , elnáritásának kérdésével.

a kiállítási anyagot hamarosan vándorútra indítják és
t ; r helyen bemutat ják./mti/
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termelőszövetkezetek országos tanácsa 

1967. június 6.
bb 28. ülést tartott a 

t cs/lk-ju

dasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes.

m
»: szabó István, a termelőszövetkezetek országos tanácsának 

elnöke megnyitójában ismertette az ülés napirendéjét, majd dr. 
molnár Imre a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium fő­
osztályvezetője beszámolt a termelőszövetkezeti torvény és a 
föld jogi törvény előkészítési munkáiról,. hangsúlyozta, hogy 
a termelőszövetkezetek gazdálkodásának továbbiejlesztéséVse- 
gitő uj törvények tervezetét már az elmúlt hónapokban széleskörű 
vitára bocsátották a termelőszövetkezeti kongresszust elő­
készítő küldöttközgyűléseken, a járási és megyei tanácskozáso­
kon, majd a kongresszuson, végül megtárgyalta a termelőszövet­
kezetek országos tanácsának elnöksége is. a két törvényterve­
zetet az elhangzott javaslatok, észrevételek alapján vitatják 
meg a tanácsülésen és szükség szerint módosítják, majd - való­
színül eg meg júniusban — a kormány elé terjesztik.

1

H
- ■

a tanácsülés megvitattadr. molnár Imre beszámolója után 
a törvénytervezeteket. /mti/

bb 30. szabálytalanul kanyarodott a dömperrel

1967. június 6.
x

1 vt/lk-ju la
a ix. kerületben az illatos ut 23. számú ház előtt katona 

lános 22 éves gépkocsivezető., dömperrel szabálytalanul kanya­
rodott és összeütközött egy motorkerékpárral. batlz Sándor 
30 éves gépformázó - a motorkerékpár vezetője-, budapesti lakos 
súlyosan megsérült, a mentők kórházba szállították, /mti/

m -20-11.25/ju
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fővárosi vízmüvek váci ut 121 szám alatti telepen épü~ 
lelbont ás közben a tetőről mintegy 4 méter magasról lezuhant 
szikba alajos 40 éves ácsmester, j ász árokszállási lakos, a x. 
kerület kalóz ut 12 szám alatti lakóház homlokzatának javítása 
közben brandt gábor 18 éves segédmunkás, budapesti lakos 8 mé­
terről zuhant le„ a mentők mindkét embert súlyos, siet veszélyes 
sérüléssel szállították kórházba, a felelősség megállapítására 
vizsgálat indult„/mtl/

1967. junlus 6.tné-lm sr

súlyos balesetek a fővárosbanbb 31 o

V

'

fali szőnyeg dánulonból - kiállítás nyílt a kíszövbb 29.
rákóczí úti mintatermében

1967. június 6.t kf/-lm bs
a budapesti haladás hisz kedden a ruházati kíszöv 

rákóczí úti mintatermében kiállítást nyitott, amelyen bemutatja 
legújabb gyártmányait 8 modern faliszőnyegeket, takarókat, ó -S/„- 
párnái^at és kézifestésü asztal térítőit.

Lakáskultúrát szolgáló cikkek gyártását május­
ban kezdte meg a szövetkezet 120 bedolgozóval, az élénk szitái, 
különböző méretű és formájú modern-mintás fal1 szőnyegeket, 
heverő t ak aró k at, diapárnákat kézi munkával, dánul on és viszkóz 
keverésű fonalból hurkolják, s Így nemcsak Igen tartós, hanem 
könnyen is tisztítható, még a gyerekekre is gondoltak, részükre 
külön kedves, állatfigurás faliszőnyegeket készítettek.

a modern

a szövetkezet vezetői elmondották, hogy egy hónap svait 
600 faliszőnyeget és takarót készítettek, s ezek már megtalál­
hatók a Lakberendezési áruházakban, a nagykereskedelem 3 000 da­
rabot rendelt belőle, s most várják a kü L kereskedelem megrende­
lését is. a tetszetős újdonságot egyébként a kívánt mennyiségben 
tudják szállítani, hiszen gyártása különösebb beruházást nem igé­
nyel, s a bedolgozók néhány óra alatt megtanulhatják készítését, 
a kiállításon látható mintákon kívül a szövetkezet irányi utcai 
kézimunka boltjában egyedi megrendeléseket is felvesznek, a vá­
sárlók kívánsága szerinti méretűén, színben, elképzelt mintával 
gyártják a faliszőnyegeket.

a kiállítás a rákóczí úti bemutatóteremben junlus 10-ig 
naponta 10-18 óra között tekinthető meg„/mti/
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bb 33. időjárás jelentésí.
’? 1967, június 6,Ik-ju bs

a meteorológiai intézet jelenti 1967. junlus 6-án, kedden 
12 óra 45 perckor:

mf.
kellemes idő

az 50. földrajzi szélességtől északra levő területeken 
az elmúlt két nap során ismét erőteljes, nyugat-keleti irányú 
áramlás alakult ki. következőleg szárazföldünk e részén válto­
zékony, szeles, sokfelé esős az idő. a hőmérséklet napközben 
nem haladja meg a 20 fokot, az említett földrajzi szél est? eg. 
körtől délre kellemes, mérsékelten meleg az idő. a délutáni fel- 
melegedés sok helyen meghaladja a 25 fokot és több helyen nyá­
ri zápor, zivatar keletkezik, közép-európa a következő nap folya­
mán valószínű leg továbbra is a kellemes időjárás zónájában 
marad, hazánkban hátfőn napos, meleg idő volt. a hőmérséklet 
22-27 fokig emelkedett, a késjő délutáni , esti órákban ásza* 
felöl időjárási front érkezett, ennek következtében a szél sok 
helyen megerősödött, és északira fordult, ay időjárási front 
át vonul ás át az ország területének nagyobb részén zápor eső,, z 1 
vatar kisérte, de a lehullott eső mennyisége csak kevés helyen 
haladta meg az 5 millimétert, az eső zóna már kora hajnalban 
elhagyta az ország területét, az éjszakai lehűlés 9 16 fok kö­
zött volt. 11 órakor helyenként élénk északi, északnyugati szél 
fújt, a hőmérséklet ebben az Időpontban 18-21 fok között vál­
takozott.

:: 39i' “7 #
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awm Sás ».-*!5 budapesxen hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 21 fok 

1,5 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.! volt,
12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengers^inVma

átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik.re
I a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok. 

/folyt, köv./
18 i

84 13.20/ju
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1. folyt, /-jubb 33. / idő j árás jelentés

várható időjárás szerda estig: kisebb felhő átvonul ások 
eső nélkül, .mérsékelt északnyugati szél, éjjel gyenge lég­
áramlás, szerdán délnyugati, nyugati irányből szélélánkülás. 
az éjszakai hőmérséklet kissé csökken, a nappali felmelegedés 
kissé erősödik.várható legalacsonyabb éjszaki hőmérséklet 
7-12, Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 22-26 fok között.

a duna vízállása budapestnél 560 centiméter, /mii/

pb 32. tanácskozik a vasutasok szakszervezet ének vil. kongresszu­s­sá

1967. junlus 6.t hbj/gg-ju le

kedden megkezdte munkáját a vasutasok szakszervezetének 
vil. kongresszusa, a tanácskozáson megjelent somoskő 1 gábor5 
a szakszervezetek országos tanácsának titkára, horn dezső9 
a közlekedés- és postaügyi miniszter első helyettese, rödönyi 
károly miniszterhelyettes, a máv vezérigazgató ja. ott volt 
vezio bigagti, a közlekedési-, kikötői- és halászati dolgozók 
szakszervezetei nemzetközi szövetségének titkára.

a vil. kongresszus küldötteit és a vendégeket dr. pálmai 
István, a vasutas szakszervezet budapesti területi bizottságá­
nak elnöke üdvözölte, majd a munkabizottságok megválasztása után 
szabó antal, a vasutasok szakszervezetének főtitkára terjesz­
tette elő a központi vezetőség beszámolóját.

/folyt, köv./

13.35/Lm
AdL/
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bb 32. /tanácskozik ...2. folyt,/-lm

a beszámoló befejező részében a főtitkár a szakszerve­
zeti munka újszerű követelményeivel foglalkozott, majd kifej­
tette, hogy a vasutasok munkaversenyének segítenie kell a vasu­
tasok és szállítók közötti kapcsolat további javítását, s a 
különböző szolgálati ágak együttműködését.

a beszámoló után megkezdődött a vlta./mtt/

bb 32. tanácskozik .föl> • .,/--im

a beszámold elemei te 3 többi közötl, hogyan al akul a 
vasút jövője az uj közlekedéspolitikai irányelvek végrehajtá­
sa során, a vasútra vár a jövőben Is az áruk és termékek leg­
nagyobb részének a szállítása és még a személyszállításban is 
további növekedéssel kell számolni, a vasút műszaki alapjaiban 
szinte forradalmi átalakulások kezdődtek a gőzmozdony fokozato­
san kiszorul a vontatásból, s 1970-ben már a vonatok mintegy 
80 százalékát dlesel-ilLet ve villanymozdonyok vontatják, ez a 
körülmény egyben megkövetel Á a vasutasdolgozók technikai, műsza­
ki Ismereteinek gyors és széleskörű gyarapítását.

a beszámoló a továbbiakban azt vizsgálta, hon - iz ■ j
gazdaság irányit ásí rendszer milyen feladatokat ró a vasutasok-:, 
a szállító feleknek az eddiginél is Inkább érdekük Lesz, hogy 
gyorsan kerüljenek rendeltetési helyükre az alapanyagok és a 
kész termékek, s további kötelezettségeket ró a vasutasokra o 
nemzetközi személy- és áruforgalom, ezenbeLUl a tranzit-száili- 
tások növekedése, a vasút gazdasági vezetésének és a szakszerve 
zetnek közös teendője, hogy műszaki és üzemszervezési Intézkedé­
sekkel gondoskodjon a megnövekedett feladatok elvégzésének fel­
tételeiről ,
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Mibb 34. a fővárosi hajózási vállalat 

k hbj/lk-lm le
3xz te1967. június 6.

értesíti az utazóközönséget, hogy június 7, 8 és 9-én a jászai 
mari tér és római-part közötti hajózási zárlat miatt nem közle­
kedteti a ha jó járatokat./mt^/ I ■ «■'.. |

*bb 35. tizenkétezer pecsenyekacsát pusztított el a jégverés 
Orosházán
vid kz/sk-lm bs

a továbbiakban a beszámoló rámutatott, hogy a szakszer­
vezet 6. kongresszusa óta - bár az eredmények igen jelentősek - 
még nem sikerült teljesen megoldani a szociális ellátottság ja­
vítása, a munkaidő csökkentése és a balesetvédelem terén kitű­
zött célokat, számottevő eredmény viszont, hogy 1966 februárjá­
ban a vasútnál részleges bérkorrekcióra kerü Lt se” és Így emel­
kedett a vasutas dolgozók átlagbére, a központi vezetőség véle­
ménye szerint behatóbban kell foglalkozni a munkaerő gazdái kodás 
problémáival és a munkaidő csökkentéssel. annál is inkább, mert 
a vasútnál nagyon tekintélyes azoknak a száma, akik a népgazda­
ságban általános napi 8, illetve havi 210 óránál lényegesen tob 
bet dolgoznak, a máv vezetőinek és a vasutas szakszervezetnek 
meg kell keresniük mindazokat a lehetőségeket, amelyek elősegí­
tik, hogy a vasút minden egyes szolgálati ágában Legalább 210 
órára csökkentsék a munkaidőt, különös gondot kell fordítani a,\ 
is, hogy a Korszerű vonóerők üzembe helyezésévela forgalomirá­
nyítás gépesítésével felszabaduló munkaerőket a Legmesszebbmenő 
humanitással irányítsák más munkakörökbe, megállapította a be­
számoló azt is, hogy csökkent a vasúton a balesetek száma, a 
munkásvédelem ügyét azonban társadalmi üggyé kell fejleszteni.
/folyt.köv./

%*L1967. junius 6.
három nap alatt 5000 holdnyi területen pásztázott végig 

és okozott klsebb-nagyobb károkat a jégverés békés megyében, 
a legnagyobb arányú pusztításról az orosházi vörös csillag 
termelőszövetkezetből adtak hirt. ebben a közös gazdaságban 
többek között 12 000 egy- és kétkilós pecsenyekacsa esett áldo­
zatul a jégverésnek, a hirtelen kerekedett jeges vihar a tavon 
érte a kacsákat, az állami biztosító békés megyei Igazgatósága 
megkezdte a károk felmérését./mtl/
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M bb 36. csütörtökön temetik benkhard ágostot 

tné-lm ie
í

1967. junius 6.
az építésügyi és városfejlesztési minisztérium és a 

magyar építőművészek szövetsége közli, hogy benkhard ágcst 
építész temetése junius 8-án csütörtökön 13 órakor lesz a farkas­
réti temetőben./mti/
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t bb 37. hasznos megállapodás
1967, június 6.i kf/kf-ju iei

a zöldség és gyümölcskereskedelmi szövetkezeti vállalat 
az állami gazdaságok kereskedelmi Irodájával megállapodást 
kötött, amely szerint - egyelőre - két fővárosi üzletükben 
a környékbeli állami gazdaságok termékeit hozzák forgalomba, 
amennyiben a gazdaságok több bolt foLymatos ellátását is ^vál~ 
la»l ják, bővítik az együttműködés alapján működő bolthálóza­
tot.

kár
•;,v

fi':*
■X

kY a szerződés nagyban rövidíti az áru útját. - kiiktatja 
a nagy vásár tel epet-, s állandóan bőséges választékot biztosit, 
a boltok kora reggel a pestkörnyéki állami gazdaságoktól közvet­
lenül kapják a friss zöldséget, gyümölcsöt, s amennyiben nap­
közben fogytán a készlet, a boltvezetők telefonon kernelnek 
utánpótlást, a zöldségen és a gyümölcsön kívül az állami gaz­
daságok borait, konzervált is árusítja a két mintabolt.

X

rákóczi ut és a vas utca sarkán lévő, valamint a
az állami gazdaságomkedden a

mártírok utjai zöldségigyümölcs üzlet már 
termékeit árusította, /mti/1 bb 38. fehérbe öltöztetik az olajtartályokat - kísérlet az olaj 
és a benzin párolgási vesztességének csökkentésére

1967. június 6.a vid-szf/tné-ju
a komáromi kőolajipari vállalat üzemszervezési osztálya 

hosszú, gondos munkával felmérte a kőolaj feldolgozásánál , 
szállításánál, tárolásánál keletkező ólajvesztesség mértékéi, 
megállapította, hogv különösen a nyersolajat és a benzint 
tároló tartályokból a párolgással járó veszteség meglehetősen 
nagy. nyáron 60 fokra is felforrósodik a tárolók belseje és 
ilyenkor az acél köpeny pórusain át is a evegőbe szöknek a ben­
zin és a nyersolaj könnyű fajsúlyú alkot elemei, a számítások 
szerint évenként hárommillió forint értékű benzin- és nyersolaj 
tűnik el a levegőben.

II
í I

/folyt, köv./ 
14.00/ju
I'M Let’Ef1 -2 6—

M

mm

s 1

X” í—

I

//-".jW «. . / I
^11.

■

m*

1. folyt, /-ju

az üzemszervezési osztály javaslatára most a leggyor­
sabban és a legolcsóbban megvalósítható módszerrel csökken­
tik ezt a vesztességet. első lépésként megkezdték a tárolőpark 
tüzetes felülvizsgálását, karbantartását, hogy - ezzel is 
megelőzzék az anyag el 11 Lanás át. majd pediqjá napsugarakat 
visszaverő fehér festékkel vonják be a tartályokat, a párolgás, 
a felmelegedés mértéke ugyanis elsősorban a tárolók színétől 
függ, asszerint, hogy elnyelik, vagy visszaverik a napsu­
gárzást „ a műszakiak számítása szerint a napsugarakat vissza­
verő fehér bevonat évi egymillió forinttal csökkenti majd 
a párolgásból származó veszteséget. /mti/

bb 38. fehérbe öltöztetik

bb 39. debreceni nukleáris mérőműszerek dubnában 

vid-szf/tné-ju

az egyesített atommag kutató intézet június 15 és júni­
us 30 között dubnában nemzetközi müszerkiállitást rendez, ame­
lyen a legújabb nukleáris mérőműszereket mutatják be. a bemutat- 
tóra kedden elküldte uj műszereit a magyar tudományos akadémia 
debreceni atommag kutató intézete, /mti/

1967. június 6.

bb 40. hatszáz fiatal házas családi otthona 

vid-szf/tné-ju

a fiatal házasok lakáshoz juttatásának jól bevált for­
mája zala megyében az ifjúsági lakásépítési akció, eddgí elő­
nyös építési kölcsön segítségével 162 fiatal házaspár részére 
épült kényelmes, háromszobás lakás Zalaegerszegen és nagykani- 
zsán. a megyében tovább szélesítik ezt az akciót, nemcsak a vá­
rosokban, a nagyobb községekben is szerveznek ifjúsági építő 
közösségeket, az akció kiterjesztésével a jelenlegi ötéves terv 
idején 600 fiatat házas jut családi otthonhoz, /mti/

1967. június 6.

14.40/ju 
íxA,
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elhunyt csabai -u&gwur joz-sdV V«*8frd*ii vds./bu 43.bb 41. uj üzem papkeszir. 

a vid szf/sk-ju bs vid-fiü/tné-Lm bs

mezőtúron 79 éves korában elhunyt esabai-wagnsr jázsef 
festőművész, a mester számos kiállításon nagy sikerrel szere­
pelt alkotásaival, bejárta európa több országát, 1930-ban a 
velencei biennálér. aranyérmet nyert . a mezőtúri képzőművésze^ 
ti szakkörnek megalapítása óta vezető je volt. temetéséről 
később intézködnek./mti/

1967„ junluü o.1967, junlus 6.F m Űrfontos vegyitermék előállítására uj üzemet szereltek fel 
a nitrokémia ipartelepek papkeszi gyárában, a ftálsavanhidríd- 
nek nevezett termék nélkülözhetetlen a müanyagiágyítők előállí­
tásánál és a hazai ipar egyre nagyobb tételeket rendel belő­
le. ennek a müanyaghígítónak a keverési aránya dönti el, hogy ke­
mény csővezeték vagy hajlékony, Lágy esőkabát-anyag Lesz-e a 
pvc-ből. az uj Üzem megkétszere&zi a szer gyártását . a re­
gi üzem mellett lévő uj qyárrészlegben kedden kezdték meg a mű­
szaki próbákat.

rjrá;;i«
isi.": '

íaz üzemet baráti országok segítségével szerelték fel. 
szocialista országokból érkeztek a korszerű berendezések, a 
szovjetunió szállította a műszerek, automaták legnagyobb részét.{ 
a ftálsavanhidridet hazai alapanyagból, naftallnból nyerik 
levegő oxidációs módszerrel.. /mti/

nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra, a népi táncebb. 45c 
sok tápéi nesztorát

x-: -
:
Ü

a/ vid/fm/sk/il/bs

/‘fíí..." 1967. junlus 6.
b& ia csongrád megyei tápé község temetőjében kedden déle­

lőtt nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra a községi 
népi táncosok nesztorát, a 77 éves korában elhunyt ács györqy 
a népművészet mesterét. emlékét őrzi az államai népi együttes 
a szegei nemzeti szinhi%áj, a szegedi édosz, 
együttesek koreográfusai által tőle lejegyzett sok anyag, 
különleges tánclépések sora, amelyek különféle müsorszdmokba 
komponálva ezután is fennmaradnak, ács gyűri bácsi szinte halá­
láig részt vett a községi népi együttes munkájában és felesé­
gével együtt sokat tanította az elmúlt évtizedekben a fiatalokat 
a régi, már csak általuk Ismert népi táncokra, az idős házaspár 
sikerrel szerepelt a tápéi együttes legtöbb belföldi, sőt 
külföldi előadásain is.

bb 42. jugoszláv operaénekesek vendégszereplése szegeden

&- a tápéi népivid-fm/tné-ju 1967, junlus 6. & Wr.
3A

kedden szegedről visszautaztak hazájukba németh 
rudolf, marlnovszki dimitrij és vladan evejic, az újvidéki 
opera művészei, akik a szegedi nemzeti színházban hét­
főn este a bolygó hollandi előadásán nagy sikerrel szerepeltek.

a jugoszláviai művészek most viszonozták vaszy Viktor, 
vadas kiss László és alpár mánia szegedi mü vészek néhány nap­
pal ezelőtti újvidéki fellépését a tosca előadásán. /mti/

1 m ■i ■v
m

W'A'y'W
a temetésen ács qyörgy sírjánál a helyi népi együttes 

tagjai népviseletbe öltözve álltak diszőrséget. a gyászoló 
család tagjai mellett a községi tanács vezetői, a falu lakói, 
a népművelés szegedi járási és csongrád megyei munkásai nagy­
számban vettek búcsút az elhunyttól./mti/
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7bo,i»-4v sajtótájékoztató a: nd% UtŐv«?s tervéről

t/sl/lk/le/it/bs
__ 46. segélynyújtás megtagadása miatt éljdrást iaditatiuL
egy szegedi gépkocsi vezet? ellen.

vld/fm/tné/il/bs

: üti ree ¥:
1967. junius 6.

g.august, az ndk budapesti nagykövetségének tanácsosa 
kedden tájékoztatta az újságírókat a német demokratikus köz­
társaság folyamatban levő ötéves tervének néhány kérdéséről.

mint mondotta, az 1966-70-es tervidőszakban az ndk- 
ban a nemzeti jövedelem növelése a legfontosabb feladat, s eh- 
hez lényegesen megváltoztatják az ipari termelés szerkeze­
tét. olyan cikkek gyártására térnek át, mint például az elek­
tronikus mii szerek, a célgépek, amelyek bel földön és külföldön 
egyaránt kelendőek, a precíziós termékek gyártásához kors^ .rü= 
sitik a termelést, modern adatfeldolgozó gépeket helyeznek 
üzembe, a szocialista országokkal igyekeznek tovább bővíteni 
az ilyen irányú gazdasági együttműködést, magyarországgal is 
Létrejöttek kétoldalú megállapodások különféle árucikkek közös 
gyártására és értékesítésére.

az ndk-ban az ötéves tervidőszakban három uj hőerőművet 
Létesítenek, s a villamosenergia-szolgáltató üzemek kapacitása 
összesen 3 500 megawattal növekszik, később már kizárólag 
atomerőmüvekkel bővítik az energiatermelést, 19,72-re üzembe 
helyezik a 800 megawattos atomerőmüvet, hasonlót ahhoz, mint 
amilyen magyarországon épül.

korszerűsítik a szállítást, a szerelvények 55 százalé­
kát 1970-ben már villamos vagy dlesel-mozdonyok vontatják 1970 
után pedig fokozatosan az összes gőzmozdonyt kivonják a forga­
lomból. a mostani ötéves tervidőszak programjához tartozik 2 
drezda-lipcse közötti korszerű autóul építésének megkezdési? Is. 
/mti/

1967. junius 6.

elütötte, a szabálytalanul közlekedő gyermeket, a helyszíni ^ 
vizsgálatra váró gyapjas nem tudta elvinni a seg^yhelyr, a ^ 
rült kisfiút s a legközelebb arra haladó személygépkocsi 
vezetőjét mojzes Sándor szegedi lakost kérte meg erre. rnejz^o 
a kérés teljesítését megtagadta, a csongrád renaurr^_^
kapitányság közlekedésrendészeti osztálya ez~rt bevon■.<* mo j—> 

jogosítványát és eljárást indított ellene./m.i/
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évi és két hónapibb.47. borotvával támadt az utasokra - egy 
szabadságvesztésre ítélték

vld/fm/tné/il/bs

fii
1 EE#1967. junius 6.

I
horváth József 21 éves Vizsoly! segédmunkás fizetéskor 

alaposan ; ,.r.tr. .rö -^^“apctPan .

rom férfit orrán X!li x” ^kolci tiszai 
reive 
is sebesitett, 
egy bátor utas

c, , x . o, . o.., fülén, meg 
hasította el. végül 
hönaö embert.

vadászott ,< az utasokra.
' pedig kt >

apsa
SrW'-F*'^” évi és kétmiskolci Járásbíróság horváth Józsefet egy 

abadságvesztésre Ítélte./mti/m hónapi

mk!ÉÉ3
# -

15.53/s 
\LoL %iSi^

bb.49. hazaérkezett szófiából a magyar pártmunkás küldöttség 

gg/il/bs
y

m 31 -
1967. junius 6.

hazaérkezett bulgáriai látogatásáról az a magyar pártmunkás 
küldöttség, amelyet nagy tibor, az mszmp központi bizottságának 
osztályvezető helyettese vezetett./mti/Eli 1 - eS

# --5■E 15.50/s
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-jtiö, munkásmozgalmi kiállítás keesUetiátt-n

vld/fm/sk/il/bs

'■£ bO.m

196?, június 6,

kedden Kecskeméten munkasmozgalwkiáLLitás nyílt a nagyliüiiaiift-
/mtl/

Im* ,

K ■ ií»

-

mI1 ■?#
". ~ §»klsz-aktivistálnak tanácskozásabb. 50, a néphadsereg 

t/vt/hné/il/bs P
1967. június 6.

hétfőn és kedden tartották budapesten a néphadsereg 
kisz-aktivlstáinak kétnapos értekezletét, a honvédelmi mlnlsz- 
tórium vöröshadsereg ™utl épü Let ében több mint 300 katCMafiatav 
részvételével rendezett tanácskozáson megjelent és felszólalt 
csémi károly altábornagy, a honvédelmi miniszter első helyet­
tese, oláh István vezérőrnagy, miniszterhelyettes, molnár 
györgy, a kisz központi bizottságának titkára is. ott volt az 
értekezleten a tábornoki és a parancsnoki kar több tagja, 
s képviseltették magukat a társ-fegyveres testületek is.

t z

az értekezlet részvevői meghallgatták, majd megvitatták
a honvédelmi minisztérium ifjúságiSándor györgy alezredesnek 

osztálya vezetőjének beszámolóját, a referátum értékelte a nép­
hadsereg kisz-szervezeteinek a 6. kongresszus óta végzett 
tevékenységét, elemzte a munka főbb tapasztalatait, s megjelölte 
a honvédségi kisz-szervezetek előtt álló fontosabb f el adat okát, 
Anti/

I

-X

m 15.55/gy
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bb. 51, magyar építésügyi küldöttség utazott bulgárláüa 
k/ s b/ L k/ i s/11/b s

1967. Junius 6.
bonder József építésügyi és városfejlesztési mi­

niszterhelyettes vezetésével kedden magyar építésügyi kül­
dött ség utazott Bulgáriába, hogy megvizsgálja a két ország 
közötti építésügyi műszaki és tudományos kapcsolatok bő­
vítésének lehetőségeit és együttműködési egyezményt kössön 
/mtl/

bb. 52. átmenetileg korlátozzák a vízszolgáltatást az 1., 
a 11

k/sb/lk/íe/lt/bs
és a 12, kerületbenc 9

1967. június 6.

a fővárosi vízmüvek értesíti a lakosságot, hogy 
június 7-én , szerdán 22 órától junius 8-án csütörtökön reggel 
6 óráig hálózatkarbantartási munkák miatt lezárja a 12. ke­
rület alkotás utcai 400 milliméteres fő nyomó vezetéket. így 
előreláthatólag a budai várban és közvetlen környékén, a 
naphegy téren és környékén, a budaörsi ut és az élőpatak 
utca közötti, a somlói ut és a villányi ut közötti, valamint 
az alsóhegy utca, a hegyalja ut, a naphegy tér és az alkotás 
utca közötti, továbbá az alkotás utca, a böszörményi 
ut és a fürj utca által határolt területen kisebb méretékü 
vízhiány kelet kézi k/mti/

16 15/gy
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bb„ 33. nemzetközi geobotanikai szimpózium egarueii 

a/ vid/kz/sk/ii/bs
1967. Junius 6.

csehszlovák, jugoszláv, lengyel, osztrák, román, szov­
jet és magyar tudósok részvétel ével nemzetközi geobotanikai 
szimpózium kezdődött kedden egerben. az ötnapos nemzetközi 
tanácskozás részvevői első napjukat a mátrában töltötték, szerdán 
a blikkbe, csütörtökön toka jhegyal jára látogatnak. szimpóziumot, 
azért rendezik egerben és környékén, mert hazánkban ez 3 vidék 
a legalkalmasabb arra, hogy a középhegység és az alföld teljes 
növényföldrajzi szelvényét tanulmányozhassák a tudósok, a 
tanácskozás programjában szerepet az unesco áltat támogatóit 
erdőprodukciós kutatás magyar eredményeinek bemutatása is./mtí/

bb6 54. öt óv alatt megkétszereződött a nógrádi termelőszővet­
kezetek szarvasmarha - és juhállománya

a/vid/kz/ sk/ll/bs!
1967. június 6.

nógrád megye, ahol a termelőszövetkezetek bevételeinek 
már csaknem a felét az állattenyésztés szolgáltatja, fontos 
szerepet tölt be az ország húsellátásában, éppen ezért országos 
szempontból is figyelemreméltó az a megyei tanács végrehajtó 
bizottságának keddi ülésén elhangzott bejelentés, mely sze­
rint az utóbbi öt évben megkétszereződött a nógrádi termelő- 
szövetkezetek szarvasmarha- és juhállománya, a baromfiállomány 
pedig ugyanezen idő alatt 15-szörösére növekedett a végrehajtó 
bizottság az állatlétszám további növelése mellett elsősorban 
is azt javasolta a megye közös gazdaságainak, hogy a továbbiak­
ban mindenekelőtt az állomány minőségi javítására töreked jeneké 
/mtí/
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f55. £ kiskörei vízi épe •••:< ... őgazdssági hasznosításának

előkészítéséről tárgyalt a űzőinek megvet tanács váorehaltí 
bizottsága

a/v í d/k z/sk/1l/b s
mS v

•V
1967. Junius 6.i

->
m

a Szolnok megyei tanács végrehajtó bizottsága kedden az 
épülő kiskörei vízlépcsőnél tartotta meg esedékes munkaértekez­
letét. a végrehajtó bizottság tagjai, vízügyi szakemberek és 
a szomszédos heves megye néhány vezetőjének társaságában tanul­
mányozták a nagyszabású vízügyi munkát, melynek elkészültével 
ujabo távlatok nyílnak majd a megye mezőgazdasági termelésének 
fejlesztése előtt, az mtí munkatársának adott tájékoztatás 
szerint a kiskörei vízlépcső építkezéseivel párhuzamosan a 
tisza-vidékl mezőgazdaságiejlesztesi iroda is hozzáfogott, 
hogy kidolgozza az együttesen 1,5 millió holdnyl mező gazdasági 
területet érintő vízlépcső mezőgazdasági hasznosításának komplex 
programját, felmérik a mezőgazdasági üzemek közgazdasági, terme­
lési és gazdálkodási helyzetét, az adatok elemzése után ja­
vaslatot tesznek a vízlépcső maximális kihasználását biztosító 
beruházásokra és koordinálják az érdekeli U zemek, vállalatok, 
hivatali szervek ezzel kapcsolatos tevékenységét, 
az előzetes felmérések még • ez évben befejeződnek, s 
nyomban megkezdődik a komplex tervek kidolgozása, az öntözési 
lehetőségek jó kihasználására és az adott területen leggaz­
daságosabb öntözési módszerek elterjesztésére több mintatelepet 
alakítanak majd ki a megyében, a végrehajtó bizottság keddig 
helyszíni ülésén egyébként rámutattak arra is, hogy a vízlép­
cső öntözőrendszerének teljes területére hozzávetőlegesen 
mintegy 2700 öntöző-szakmunkásra és körülbelül 2000 öntöző­
mesterre, továbbá 1900 technikusra és 630 mezőgazdasági mér­
nökre lesz szükség, a végrehajtó bizottság hamarosan a megyei 
tanácsülés elé terjeszti a szakemberképzéssé! kapcsolatos ja­
vaslatát. /mtl/
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a/ áe/hné/sr/l L/bs

pablo neruda kedden elutazott hazánkból. a világhírű 
chilei költő magyarországi tartózkodása idejár? megberiá- 
léseket folytatott a corvina könyvkiadóval közel jövőben 
megjelenő - miguel asturias-szai közösen irt -magyarorszáv-- 
rőt szóló könyvéről és találkozott több magyar költővel, 
Íróval, kulturális életünk vezető személyiségeivel./mtl/

it;; ri bb. 58,szovjet tudós előadása Szolnokon
vid/fm/sk/il/la

11967. jjnluo 6.
i

1967. június 6„
kedden Szolnokon, a tit megyei szervezetének előaaá 

termében történész-találkozót rendeztek, az összejövetelen 
várad! Sternberg János, az uzsgorcdí állami egyetem tudományos 
munkatársa tartott előadást a történelemtudomány legújabb 
kutatási eredményeiről, különös tekintet tel az orosz-magyar 
történelmi kapcsolatokra./mtl/

1 0'AV-*.
: i ■ ‘ K

1 ;v; 1I
33 1 f:é- IvlS

Db. 57. az uj vezetőség megválasztásával befejeződött a
művészeti szakszervezetek kongresszusa

t/1 f/l k/sr/il/b s

• * • 1. ?->
*bb. 59. átadták a századik kisz lakást vácott 

vid/szf/tné/íl/la
s1*

, 1967, junius 6.

hetvenhárom tagú központi vezetőség ás hét. tagú 
számvizsgáló bizottság megválasztásával kedden = a kora délu­
táni órákban - befejeződött a művészeti szakszervezetek szö­
vetségének 6. kongresszusa, első ülésén a Központi vezetőség 
a művészeti szakszervezetek szövetségének főtitkárává ismét 
vass Imrét, titkárává - ugyancsak megerősítve korábbi tiszt­
ségében - lukács Istvánt választotta.

1967. junius 6.

vác deákvári részén néhány évvel ezelőtt kezdték meg 
a város üzemeinek kisz fiataljai az ifjúsági lakótelep építé­
sét. a társasházakat jobbára az ifjúmunkások építik fel. 
évente 24-25 fiatal jut Így otthonhoz, a lakótelepen most át­
adták a századik két és fél szobás lakást, a váci kisz Lakó­
telepen a harmadik ötéves terv során 150 korszerű lakást épí­
tenek./mtl/

„ ##]
I T»Jf?

$
délelőtt az Írásos és a szóbeli beszámolókat elemző vi­

tával folytatódott a kongresszus, a vitában összesen 21 fel­
szólaló volt, közöttük aczél györgy, az mszmp központi bizott­
ságának titkára, virlzlay gyula, a szót titkára, továbbá bás- 
ti Lajos, herskó János, kazisnlr károly, komor Vilmos, Kadosa 
pál, fekete Sándor, szabó Iván, somogyi József, válaszadásában 
vass Imre foglalta össze a véleménycsere tanulságait, a 
vitában elhangzott fontosabb kérdéseket, észrevételeket és 
Javaslatokat, a kongresszus a szakmánkénti szekcióülések után 
Határozatban rögzítette a művészeti szakszervezetek szövetségé­
nek a következő esztendőkre szóló programját, legfontosabb feu- 
adatait. a kongresszus záróakkordjaként tartott központi ve­
zetőségi ülés a főtitkáron és a titkáron kívül 21 tagú elnök­
séget is választott, ezen belül a filmesek, a zenészek, a kap 
zőmü vészek a színészek, a rádió- és a televízió dolgo/.o i, vö c. 
mint az artisták szakszervezetét hat eir.ök képviseli: ger.ier 
Viktor, kerekes János, szabó Iván, ungvári László, szeges, gyorgy, 
és gács rezső /rodolfo/. a hat művészeti terület szakszerveze­
tének szakmai titkára: kis mihály, koll r endre, szigaw zsuz^a, 
szabó ervln, erdős an rás s gere g orgy é. négy aletniKv l 
11 tagú el nőié égi tago vá ászt ott ég a központi vezet... » = 
majd befejezésül a 21 tagú elnökség -
felvázolta a következő hírlapokra szólt Munkaprogramjai,/*?.

*
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bb. 62. román pártmunkásküldöttség érkezett hazánkba 
hné/sr/il/la

m % :
: V'

1967. junius 6.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
meghívására mlu dobrescu-nak, a román kommunista párt központi 
bizottsága póttagjának, az iasi tartományi pártbizottság élső 
titkárának vezetésével kedden román pártmunkáskli ldöttség érkezett 
budapestre. a ferihegyi repülőtéren a delegációt bálint József. 
a központi bizottság gazdaságpolitikai osztályának vezetője 
fogadta, a repülőtéri fogadtatáson jelen volt dumítru turcus, 
a román szocialista köztársaság budapesti nagykövete./mtl/
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ISa héten már teljes kapacitásból gyártják ». kill- és belföldön
egyaránt keresett jersey szövetet, az uj gépek ma nk ab a állí t ás &- 
val az idén 500 000 négyzetméterrel több jersey anyag készül 
győrött „ mint az elmúlt évben,,

vásárolt a gyár olyan berendezést is, amelyet filmszaiög- 
gal vezérelnek, a rendkívül ötletes berendezés segítségével Ké­
szítik majd a különleges jersey mintákat.

a gyár jersey gyártási programját az u1 gazdaságirányí­
tás szellemében bankhitelből valósítja meg. ilyen formán 15 
millió forint értékű gépet, berendezést, vásárolnak, a számí­
tások szerint másfél év alatt saját erejükből vissza tudjá-. 
fizetni a kölcsönt./mti/
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2. folyt./ gybb. 32. /tanácskozik a vasutasok
!

a szerkesztő ségek figyelmébe! 

sl/gg/ie/gy/la

mai bb. 32-es számú, 
vezetőnek 7. kongresszusa 
pótlást adjuk:

tar.ácskozásík a vasutasok szakszer-'9 icímű kiadásunkhoz a következő
9 9

a kongresszus délutáni ülésén résztvett és felszólalt 
puliai árpád, az mszmp központi bizottságának titkára, üd­
vözölte a kongresszust, méltatta a szakszervezet eredményeit, 
s vázolta főbo tennivalóit.

ezután a nemzetközi helyzetről szólva a többi között 
a következőket mondta:

í - azt a kalandor és esztelen politikát, azt a tűzzel 
való felelőtlen játékot, amelyet az imperializmus szélsősé­
ges körei folytatnak, jól iüKrözl a közel-keleti eseménysoro- 
zat is.
/folyt, köv./
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bb. 60. megkezdték a föl dalait:
tását a Mátrában

a víd szf/sk/gy/la
1967, június 6.

r***
a szakemberek felmérése szerint a mátrai hegyet ke/ ,: ■

áradások, az úgynevezettnagy kánokat okoztak a földalatti 
rétegvizek, az olvadás vagy nagyobb esőzés következtében a 
víztömeg egyrésze a föl dal att igyekezett tovább jutru. a ta­
lajban tartósan összegyíilemle11 viz el áztatta a f első rétegei, 
a megduzzadt súlyos földréteg az alatta elhelyezkedő masszí­
vabb agyagtalajon megcsúszott és több helyen az uttestre 
zuhant. ilyen hfeQyoralás keletkezett például a mátrahá<.a ^ » - 
rádsasvár között átvenoló országúton két helyen is, ahol 
közlekedés helyreállítása nagy gondot okoz. legsúlyosabb a kar 
aflályatető és pásztó közötti útszakaszon, mátrakeresztesnél, 
ahol a víztől felduzzadt hegyoldal csuszamiása magával sodor­
ta az ut talapzatát is.

j

h

az egri közúti üzemi vállalat és a közúti igazgatóság 
dolgozói kedden megkezdték az utkárok helyreállít ását ebbőt 
a célból a mátrán átvonuló országutakon forgalomkorlátozást 
rendeltek el. az előre elkészített gondos tervek alapján nem­
csak a közlekedési akadályokat hárítják el, hanem a további 
károk megelőzésére is törekszenek, mátrakeresztesnél például 
az eddiginél sokkalta biztonságosabb védő gátat építenek a fa­
lun átmenő országút mentén./mti/

*>• 6\^éi !í?,iyrrnn,:%í;5i.íaK5S6!«s^erd$ 9Várban

a vid szf/sk/gy/la 1967. június ó.

HÍElíflkf 5yir0S“=^l
és azonnal munkába is állítottak mindegya net.
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3

a közel-keleti válság hétfőn hajnalban fegyveres konfliktus:^
csapott át„ Izrael szárazföldi és légierő 1 támadást intézetek 
az egyesült arab köztársaság ellen, izraeli repülőgépek bom­
bázták az egyesült arab köztársaság repülőtereit, szárazföldi 
csapatok pedig előbb a szinai-félsziget térségében, majd má­
sutt is átlépték az egyesült arab köztársaság határát, 
leg a harci cselekmények több fronton, változatlan hevesség­
gel folynak.

m?x

nem lebecsülendő tényező az sem, hogy a közel-keletnek kivételes 
fontossága van az amerikai imperializmus
téglái terveiben, s hogy a világ legjbntoSsabb kereskedelmi 
útvonalainak jórésze itt keresztezi egymást.i gl obális sir:- m? >5 1>

jelen- I%
IKársr, .

$E: - a közel-keleten mélyreható társadalmi változások mentek 
végbe az elmúlt időszakban, egy sor arab országban olyan társa­
dalmi rendszer jött létre, amely a nép érdekeit tekinti elsőd­
legesnek, amely nem hajlandó kiszolgálni az imperializmust, 
nem akar spanyolfalként szolgálni a nagy monopóliumok számára, 
az imperializmus, amelynek érdekeit rendkívül érzékenyen súj­
totta az önálló nemzetgazdaság megteremtése ezekben az orszá­
gokban, az elmúlt években semmilyen erőt és eszközt nem kiméit 
a haladó rendszerek és szervezetek meggyengítésére, vagy alá- 
aknázására.

- az arab államok kivétel nélkül szolidárisak az egye­
sült arab köztársasággal. több arab ország is hadi állapotban 
Levőnek nyilvánította magát Izraellel.

- a közel-keleti háborús konfliktus, az a tény, hogy 
fenyegető uj tűzfészek lobbant fel, joggal tölti el nyugtalan­
sággal a világot, Joggal kelt aggodalmat a magyar közvélemény­
ben is. nyilvánvaló, hogy ha a konfliktus lángját nem sikerül 
idejekorán eloltalni, az a következmény fenyeget, hogy a 
konfliktus tovább terjed és nem csupán a közel-keleti térség 
békéjét veszélezteti.

' I ##.
3m I' l®
í !S3 a tények és előzmények fényében határozottan egyértelmű 

megvilágításba kerül mindaz, ami a legutóbbi időkben történt, 
teljesen nyilvánvaló, Izrael nem szánta volna el magát arra, 
hogy támadást indítson az egyesült arab köztársaság ellen, 
hogy provokálja szinte az egész arab világot, ha nem élvezi az 
amerikai imperializmus támogatását, nem véletlenül és nem egy­
szerűen hadgyakorlatokra vonult fel a földközi tenger kele­
ti medencéjében a válság éleződésének napjaiban az egyesült ál­
lamok 6. flottájának repü lőgépanyaha jó ja és rakéta-clrkáuói. 
Washington most hivatalosan semlegességről beszél és sajnálko­
zását nyilvánítja a vérontással kapcsolatban, ez a manőver a~ 
zonban keveseket téveszt meg. Washingtonnak még a semlegesség 
látszatát is igen nehéz megőriznie és a legutóbbi eak-betí es 
lordániai jelentések éppenséggel nem arról szólnak, hogy az 
egyesült államok hadihajói és repülőgépei pártatlan ás semleges 
magatartást tanúsítanának ebben a konfliktusban, nem kétséges, 
azonban, hegy az egyesült államok, amely a világ minden pontján 
a , nemzetközi csendőr,, szerepét vindikálja , rendkívül su- 
l felelőssé et vesz magára az emberiség és a történelem

- joggal tesszük fel tehát a kérdést: ki a felelős 
azért, ami történt ? a közvetlen felelősség kétségkívül Izrael 
széleső ségesen reakciós uralkodó köreit terheli, amelyek ma­
gukkal ragadták az ország vezetését és saját népüket is rend­
kívül súlyos veszélybe sodorták, e konfliktus esetében az 
izraeli vezetők még a látszat megőrzésére sem törekedtek és nem 
tudják tagadni, hogy a konfliktus kezdeményezői ők voltak, 
jellemző, hegy amikor Izrael külügyminiszterét, abba ebant 
újságírók megkérdezték, ki kezdte a konfliktust, átlépték-e 
egyiptomi csapatok az izraeli határt, a miniszter nem volt ké­
pes igennel válaszolni.

ifi 1
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- az igazságnak tartozunk azzal, hogy az izraeli szélső­
ségesek maguk Is eszközök, más nagyobb erők kezében, a közel- 
kelet mindenkor rendkívül fontos helyet töltött be az imperia­
lizmus számításaiban, itt összpontosul a nyugati világ olajlelő 
helyeinek kétharmada, az olcsó munkaerő segítségével felszlnre- 
hozott közel-keleti olaj kolosszális profithoz juttatta az ame­
rikai , angol és más olajmonopóliumokat,

/folyt, köv./
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- X
'■ő; *föP; 1- mi a kivezető ut s kialakult súlyos közel-keleti 

helyzetből? úgy gondoljuk, hogy a választ meglehetős 
i pontossággal megfogalmazták az ensz biztonsági tanácsának 

ülésén abban a határozat-tervezetben, amelyet India dolgozott 
ki és amelyet a szovjetunió is támogat, eszerint haladék talo­
nul meg kell valósítani a tűzszünetet, be kell szüntetni 
a vérontást, és a csapatokat vissza kell vonni a vasárnapi, 
a hadműveletek megkezdése előtti kiinduló állomásokba, ezek 

a javaslatok a konfliktus rendezéséhez vezető első és leglé­
nyegesebb lépésre vonatkoznak.mindazok, aki k különböző ürü­
gyekkel szembeszegülnek ezekkel - tehát Izrael mellett 
elsősorban az amerikai egyesült államok és anglia - ténylegesen 
meghosszabbítják a vérontást, s az agresszor támogatóiként 
leplezik le magukat az egész világ előtt.

: fl-ri

: v* 1967.június 6.

junlus 8-án ki jevben nagyszabású magyar vegyipari gel­
és müszerkiállitás nyílik, a magyar-szovjet kereskedelmi kap­
csolatok szempontjából igen jelentős eseményen dr.gyöngyösi 
István, a chemokomplex vezérigazgató ja is részt vesz, aki el­
utazása előtt a következőket nyilatkozta:

?t 3
%
£
£

%■- ’
%I, ■ C‘
m- négy magyar külkereskedelmi vállalat: a chanv>-

mmt
szép és tágas kiállítási csarnokot építtetett.

í i
* f ~ §t H*
é I- ami bennünket illet, népünket, kormányunkat, a 

szocialista elvek vezérlik, az az üzenet, amelyet Losonczi 
elvtárs, az elnöki tanács elnöke intézett május 27 á-én 
nasszer elnökhöz, rámutatott, hogy elítélünk minden olyan 
kísérletet, amely a haladó arab országok nemzeti függetlenségé:-,'- 
és szuverénlfásának csorbítására, társadalmi rendszerük meg­
döntésére irányul, ez az üzenet hangsúlyozta, hogy a baráti egye­
sült arab köztársaság és más arab országok ellen irányuló gag- 
ressziv törekvések a magyar népközt ársas ág ot is aggodalommal 
töltik el. érthető, hogy a legutóbbi háborús események csak fon óz­
ták ezt az aggodalmunkat, messzemenően elítéljük az izráeli ag­
ressziót , és maradéktalanul szolidárisak vagyunk azokkal az 
arab népekkel, amelyek szuverénitásukat és függetlenségüket 
védik az imperialista agresszió és beavatkozás ellen meggyőző­
désünk, hogy az arab országok egységes védelmi harca a néptömege* 
erőfeszítésével sikeres lesz, keresztülhúzza az imperialista 
agresszlós terveket és ,, megáll j, ,-t parancsol a háborúra.-., a 
vérontásnak is. hisszük, és tudjuk, hogy a társadalmi haladás 
ügye feltartóztathatatlan az egész világon, a közel-keleten í 
- mondotta pullai árpád, a központi bizottság titkára,/mti/
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1/ nagyszabású magyar,,bb. 63.L •••

r .i. ’• - - 8Ki - mostani ki ál Lit ásunk or: - hagyományos cikkein* .Kot­
lett - számos uj termékünket tárjuk a szovjet szakemberek el4V 
igy például bemutatjuk az ajkó-tipusu szlir6 prést, amely iránt 
elsősorban a szovjet ércbányászat érdeklődik, továbbá uj 
gyógyszeripari gépeket, cel ofáncsomagolőkai. uj vulkanizáld 
préseket, ujtipusu autoklávokat, töob színnyomású ampul látszíg- 
nálókat, ipari és köz^szUksógleti müanyagcikkeket gyártó vákujm 
formázókat és fóliakészitő berendezéseket.

bb, 65. hazaérkezett a Vietnamban és Koreában járt katonai
küldöttségünk

t/vt/hné/sr/il/lai vKfv
1967.junlus 6.M

a magyar katonai küldöttség, amely czinege Lajos ve­
zérezredes , honvédelmi miniszter vezetésével hivatalos ba­
ráti látogatást tett a vietnami demokratikus köztársaságban 
és a koreai népi demokratikus köztársaságban, - kedden a 
késő délutáni órákban visszaérkezett budapestre.

I :vVÍa tizenegy napig tartó kiállításon berendezéseink, ké­
szülékeink nagy részét működés közben láthatják a szovjet szak­
emberek. több filmbemutatót és szakelőadást is tartunk vegyigép- 
gyártásunk eredményeinek megismertetésére, a kiállítást nagy 
érdeklődés lelőzi meg, és minden bizonnyal jelentősen hozzájá­
rul majd kapcsolataink bővítéséhez, a magyar vegyipari gépex­
port további szélesítéséhez./mtl/

lmIm ISI_ ■% a delegáció fogadtatására a ferihegyi repülőtéren meg jelen 
fehér Lajos, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisz­
tertanács elnökhelyettese, benkei andrás belügyminiszter, csérni 
károly altábornagy, a honvédelmi miniszter első helyettese,a 
magyar néphadsereg vezérkari főnöke és a hadsereg más vezetői, 
böjti János külügyminiszterhelyettes, ott volt néphadseregünk 
tábornoki és parancsnoki karának számos tagja, valamin. a köz­
lekedés- és postaügyi minisztérium, az egészségügyi miniszté­
rium több vezető beosztású munkatársa.

A*'te

bb. 64. békenagygyülés a kecskeméti konzervgyárban 

vid/fm/sk/il/la II I1967. június 6.

a hazafias népfront városi bizottsága kedden békenagy­
gyü l ést rendezett a kecskeméti konzervgyárban, több mint 800 
dolgozó vett részt a gyűlésen, amely az egyesült államok viet­
nami agressziója elleni tiltakozás jegyében zajlott Le. fehér 
Sándor, a hazafias népfront városi bizottságának elnöke üd­
vözölte a megjelenteket, majd kökény István, az élelmezésiparl 
dolgozók szakszervezet ének titkára mondott beszédet. a gyűlé­
sen részt vett és felszólalt a vdk budapesti nagykövetségének , 
valamint a berlini élelmezésiparl szakszervezetnek a képviselő­
je is./mtl/

ssa®:lpesti állandó képviseletének vezetője.
ott voltak a repülőtéren az ideiglenesen hazánkban állo­

másozó szovjet csapatok parancsnokságának magasrangu képvisel.i 
k.i. provalov vezérezredessel az élen, továbbá 1.v.tutarinov 
vezérezredes, a varsói szerződés egyesített fegyveres erői 
főparancsnokságának magyarországi képviselője./mtl/
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*■.;■;Á1bb. 66. a mahart közli ■Íi- # *.; v.k' gg/ie/lt/la 17bb. 69. Idő járás jelentés 
hné/gy/la

=91967. június 6= %X" B
■Xi1967, junius 7;hogy a panoráma strandhajó junius 7-1. délután 1 járata florae 

a továbbiakban a panoráma strandhajó naponta kétszer, wvtw--hc-t..s 
szerint közlekedik./mii/ a meteorológiai intézet kedden este: 

kellemes idő

várható időjárás szerdán estig: kisebb felhőátvonulások, 
eső nélkül, napközben megélénkülő délnyugati szél. a nappali 
felmelegedés kissé erősödik, várható legmagasabb nappali hőmér­
séklet szerdán: 22-26 fok között,/mti/

*
: * I f.*■ "

a
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67c metis gyöngy a magyar állami operaház magánénekei 

k/ol/hné/sr/iL/t a

-iy; bb.
A

1967. junius 7.

braziliába utazott . a 3. rlo de janeirol nemzetközi énekver­
seny zsűrijében képvisel, a magyar színeket. a versenyt juni­
us 10 és 2Ö között rendezik./mtí/
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bb. 68. a moszkvai művész színház bemutatója

1967. junius 6.

I
t/pr/lk/sr/il/la i ma moszkvai színház budapesten vendégszereplő együttese 
kedden tartotta harmadik bemutatóját; 
színpadra állították lev sejnyin drámáját, a darab, amely mai

idézi szovjet Oroszország polgárháborújának elléntmondá-
éve szerepel a színház repertoár Iában.

súlyos vád cimmatP ?! ?
% ' i1:6!
a

# :szemmel 
sokkal teli Időszakát, egy

20.20/11 -47-szszksz népművésze rendezte.K az előadást b.n. Livanov, az
zenét n.icpe jko, az oszszszk nép művésze szerzett hozzá. L cg; no.' 
gyárigazgató szerepét b.a. szmirnov, az szszksz 
lenln-dijas népművésze, kargin nyomozó figuráját n.v. 
játszotta, míg kot otov * ábornok szerepében l.f. zolotuhln, 
oszszszk népművésze, lukinyicsna alakjában pedig a.k.taraszóvau 
az szszksz népművésze Lépett színpadra.

4%/i
. & Xpenykov

az

| AjSifíltársulat szerdán megismétli./mii/a nagysikerű előadást ai ■. - í 
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A eierkeeetésért és kiadásért • vexérigesgaló felel. ■f
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közleményekhivatalosm t 1

1967. június 6.

bb. 70. a magyar népköztársaság kormányának nyilatkozata

gy/La
1967. június 6.

az egyesült arab köztársaság ellen június 5-én Izrael 
fegyveres agressziót Indított, ezzel a közel—keleti válság a 
pusztító háború súlyos szakaszába lépett, amelynek következmé­
nyei fenyegetik e térség országait és veszélyeztetik a világ­
békét is. Izrael és a mögötte álló imperialista hatalmak elé­
bevágva a biztonsági tanács áLlásfoglalásának újabb háborús 
konfliktusba sodorták közel-kelet népeit.

I
m

*Í*SÍF
madására.f eIÍISÍEÍ ÍÉSSi5 ■

kelet békéjének helyreállítása érdekében.
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. 1. Fám-utca 5-7. Telefon: 159-48o, 359-68e
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2hírekbelföldim t 1

1967. junlus 7.1. folyt./ gybb. 70. / a magyar népköztársaság 111bb. 1. balassl bállnt, tinód! lantos Sebestyén dalai tárogatón 
1 áe/hné/sr/g y/la

mi

m

Kfelhívja az egyesült nemzetek szervezetét: határozottan lép­
jen fel a világ békéjét fenyegető agresszió ellen és min­
den szükséges lépést tegyen meg a közel-keleti válság rende­
zésére. a magyar népköztársaság támogatja azokat a javaslatokat, 
amelyek a harci cselekmények azonnali beszüntetésére, a csapa­
tok kiinduló állásaikba való visszavonására, a vitás kérdések 
tárgyalások utján történő igazságos megoldására irányulnak.
/mtl/

1967. június 7. lífl®Is*sikerrel zajlott Le a halászbástyán a toronyzene pre­
mierje: a budapesti nyár Legújabb színfoltja első alkalommal 
sokezer főnyi közönséget gyönyörködtetett, az eredetileg fél 
órára tervezett műsort meg kellett hosszabbítani, s már az 
első alkalommal több külföldi turista és magyar zenekedvelő 
magnón is megörökítette a különleges zenei élményt.

a programhoz az ötletet bige józsef hangszergyü jteménye 
adta: az állami népi együttes zenekarának tagja évek óta fog­
lalkozik a népi fuvóshangszerek gyűjtésével, s maga is készít 
ilyen zene zerszámokat. furulyák,okarinák, pán-sipok, dudák, 
tárogatók okféle fajtája kínálta a lehetőséget, hogy a régi 
évszázadok népszerű, eredeti magyar dallamai önálló műsorban 
elevenedjenek meg a vár stilszerü környezetében

1. i

iI
vasárnap esténként egy-egy műsorunkban 30-40 valódi, 

16.-17. századi dallamot szólaltatunk, meg köztük tinód! 
lantos Sebestyén, balassl bálint több dalát, luputv vajdáné éne­
két, apor Lázár, mikes kelemen táncát, a hajdútáncot - mondta 
bige józsef. - nem hiányoznak műsorunkból a régi népdalok, ke­
sergők sem. ezeket a jórészt már elfeledett melódiákat 
szabolcsi bence kézikönyve őrizte meg. a szórakoztatás mellett 
célunk az is, hogy újra életrekeltsük, megismertessük a magyar 
zenei múltnak ezt az értékes örökségét, a vár-séták közönsége 
hallhatja a kuruckort idéző, máig is kedvelt dallamokat, a 

csínom palkó,, , a ,hek rákóczi, bercsényi 
bársony süvegem,, mel diáit./mti/
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